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Zöldterület a gázgyár helyén
42 méter mély rézsűfalat építettek a töltésbe is

Zajlik a terep rei
..-•lifc-L--...

GDF SUEZ „Fontos mérföldkő a bajai környezetvédelmi beruházás”, fo­
galmazott Réthy Imre, a GDF Suez létesítménygazdálkodási igazgatója 
március 30-án, szerdán délelőtt a Súgó töltésén. A kerékpárútként is szol­
gáló töltést helyreállították, de a gázgyár telepén még dolgoznak.

Itt működött évtizedeken keresztül 
a gázgyártás, szennyeződött a 

talaj. Az elmúlt évtizedekben ren­
dezetlen kép tárult a töltésen sétá­

lók, kocogok, kerékpározók elé. Az 

igazgató arról számolt be, hogy 
2013-ban a fúrások és laborvizsgá­

latok után talajfeltárási dokumen­

tumok készültek, megoldási 

javaslattal. A hivatali engedélyek 
beszerzését követően indulhatott 
a rézsűépítés (42 méter mély - 

közel metró mélységű - és 60 cen­
timéter széles. - Éjjel-nappal, sok­

szor hétvégente is dolgoztunk. 

Körülbelül egy hónapja befejeztük

a rézsűt, de a kerékpárút helyreállí­
tásával az önkormányzat kérésére 

megvártuk a jó időt, ez a munkát is 
hatékonyabbá tette. A telken még 

füvesíteni fogunk. Horribilis meny- 

nyiségű föld van még itt, minden 

kupacot részletesen elemeztünk. 

Réthy Imre kérdésünkre el­

mondta: a legnagyobb kockázatot 

a gát jelentette. 42 méter mély­
ségű résfal van benne, ilyen mun­

kát még nem végeztek. A teljes 

tereprendezéssel szeptemberre 
elkészülnek, a nagy, üres területet 
füvesítik. Az 1 milliárd forint nagy­
ságrendű (teljes egészében saját

pénz) beruházás révén rendezett 

zöldfelületet alakítanak ki.

Az önkormányzat elővásárlási jog­

gal rendelkezik (amint arról már be­
számoltunk, 106 millió forintot 
elkülönítettek erre a célra a költség- 
vetésben). A GDF Suez telephelye és 
ügyfélszolgálati irodája változatlan 
feltételekkel üzemel a Bajcsy-Zsi- 

linszky utcában. Az ingatlan eladása 
után legalább 10 évig bérlőként ma­

radnak jelenlegi helyükön.

Koczka István műszaki ellenőr 

arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
füves tér kiválóan alkalmas ext­
rémsportokra (például görkor­

csolya, gördeszka, kerékpár). 
Speciális technológiával és meg­

oldásokkal építeni is lehet majd a 

területre könnyebb épületeket. 
Az önkormányzat hamarosan át­
adja a forgalomnak a helyreállí­

tott kerékpárutat.
GÉCZY ZSOLT

Réthy Imre a sajtótájékoztatón

Ismét elnökségi 
tag a főigazgató

EGÉSZSÉGÜGY Ismét bizalmat 

szavazott a szakma dr. Tóth Gá­
bornak, a Bajai Szent Rókus Kór­
ház főigazgatójának. A szakmai 

szervezet márciusi tisztújító köz­
gyűlésén beválasztották a több 

mint 100 intézményt tömörítő 
Magyar Kórházszövetség elnök­
ségébe. Amint arról beszámol­
tunk, 2013-ban első ízben került 

bajai vezető az elnökségbe (9 

kórházigazgató kapott helyet). 
Akkor joggal lehetett erre büszke 
a főigazgató. - Úgy vélem, az el­

múlt 3 évben végzett munkám el­

ismerése, eredménye, hogy ismét 

bizalmat kaptam a kollégáktól - 
nyilatkozta most lapunknak dr. 
Tóth Gábor főigazgató.

Kiemelte: megtisztelő a szakmai 
elismerés, hiszen kórházigazga­

tók választották be ismét a Kór­

házszövetség elnökségébe. G. ZS.

Közös
mérés.

VÍZÜGY A magyar-szerb hidrológiai együttműködés keretében rendszeres víz­

hozam méréseket végeznek a határ menti vízfolyásokon. A közös mérések 

célja a módszerek, illetve az észlelési-mérési eredmények összehangolása. Már­

cius 17-18-án a Ferenc tápcsatornán és a Kígyósokon történt közös vízhozam­
mérés. A határ két oldalán a méréseket az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 
és a Szerb Köztársasági Hidrometeorológiai Intézet munkatársai végezték. Az 
eredmények értékelését követően hozzájutnak egymás adataihoz.

Baját szeretik a kirándulók Egy nemzetközi felmérés szerint a kül­

földi turisták legkedveltebb magyarországi célja a főváros, valamint a Ba­

laton környéke. Ugyanakkor a zöldövezetben fekvő városokba is szívesen 

ellátogatnak. Baján a Gemenc és a városközpontból egyszerűen megkö­

zelíthető két sziget sok kerékpárost és kempingezőt vonz. A Turisztikai Köz­

pontban egyre többen bérelnek kerékpárt, hogy felfedezzék a környéket. 

A legnépszerűbb jármű a kétszemélyes tandem bicikli és a négyszemélyes 
bringó hintó, mondta el Csernovics-Kiss Csenge intézményfelelős. Hozzá­

tette: számos programot is szerveznek a Turisztikai Központban.

Az új híd révén a Nagy-Pandúr is 
a biciklisek népszerű célpontja
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Kagylószigeten napozhatunk?

BAJA/VÍZÜGY Baja oldhatja meg 

Katalónia „vizes” gondjait. Vagy 
legalábbis sokat segíthetnek az 

itteni szakemberek, derült ki a 

március 31-i testületi ülés előtt. 
Mindezt nem a képviselők, 
hanem szakemberek mondták a 
napirendi pontok megtárgyalá­
sát megelőzően. Szóba kerül a 

Súgóra tervezett, vízminőségja­
vító Kagyló-sziget is.

Amint arról már beszámoltunk, 

március elején bajai delegáció uta­

zott Barcelonába. Dr. Bohátka

Gergely, az EJF kancellára és dr. 
Fleith Ernő általános rektor-he­

lyettes is megjelent a városháza 

dísztermében. A kutatási ügye­
kért is felelő dr. Fleith Ernő tájé­

koztatta a testületet az ottani 

vízművel kialakuló együttműkö­

désről. „Példaértékű, hogy az Eöt­
vös József Főiskola a várossal 
együtt jelenik meg nemzetközi fó­

rumokon. Barcelonában kiderült: 

vízhiányban szenvednek, 3 kis 

patak látja el Katalónia fővárosát. 

Igyekeznek megoldást találni, 

még a tengervíz sótalanításával is

próbálkoznak. Együttműködünk, 

igyekszünk segíteni technológia 

fejlesztéssel is.”

„Ellátogattak a Víz iskolájába is, itt 
ugyancsak lehetőség nyílik 

együttműködésre. Az Európai 

Unió pénzzel is támogatja, mód 
van például oktatói és hallgatói 

csereprogramra. „Víz iskolája 
Baján is jó lenne, népességi okok 
miatt külföldről igyekszünk diáko­

kat hozni, van rá igény. A város tá­

mogatása nélkül nem működhet 
a főiskola. Kölcsönös az egymásra 

utaltság. Fontos, hogy Baja is 

vonzó cél legyen!”
„Ugyanakkor kutatás-fejlesztés­

ben is együttműködünk a várossal, 

az EU csillagászati összegeket ad 
erre a célra. A főiskola igyekszik ki­

hasítani a részét, a parti szűrésű 
kutak kapcsán kiírt pályázat nyer­

tes konzorciuma tagja vagyunk. A 
Duna megváltozott az utóbbi évti­

zedekben. Kérdés, milyen kihívá­

sokat jelent, és milyen technológiai 

megoldásokat tudunk kínálni. A 

minap átadott, megújult laborunk 

alkalmas a legkorszerűbb víztech­

nológiák bemutatására, oktatá­

sára is. 1000 kilométernyi sugarú

körön belül nincs hasonló. A szer- 
bekkel és a horvátokkal is megvan 

a regionális együttműködés ebben 
a témában”, hangzott el a leg­

utóbbi testületi ülés előtt.

A rektor-helyettes beszélt a Kagy­
lósziget programról is, mely a vá­
rossal közösen zajlik. Célja a 

Sugovica minőségi javítása, kisvi- 

zes, kánikulai időszakban is. Mes­
terséges ökoszisztéma segítene: 

úszó szigetről van szó. „A kuta­
tás-fejlesztésnek Baja érdekeit is 

szolgálnia kell!”
Fercsák Róbert polgármester, aki 

természetesen tagja volt a barce­
lonai küldöttségnek is, a tájékoz­
tatást követően hangsúlyozta: 

kiváló az együttműködés a város 

és a főiskola között, ezt erősítik 
tovább. Hozzátette: reményei 

szerint több területen beindul az 
együttműködés a katalán régió­

val. „Elsősorban vízügyi, de okta­

tási, kulturális és intézményi 

kapcsolatok is kiépülhetnek. Dr. 
Kovács Barnabás barcelonai fő­

konzul segít ebben a városnak és 

a főiskolának is”, mondta Baja 

polgármestere.
GÉCZY ZSOLT

Ovi-foci, de több sportág
PAl (P Műfüves pálya épülhet a Bernhardt Sándor 
utcai óvoda udvarán. A gyerekek mozgásfejlesztését tá­

mogató pályázatot a Buzánszky Jenő Alapítvány írta ki. 
A bajai képviselő-testület rábólintott a pályázatra, bár 

Hajdú Miklós, az ellenzéki frakció vezetője sokallta a 

mintegy 2,7 milliós önrészt. Fercsák Róbert polgármes­

ter és Kámánné dr. Bari Bernadett, a Fidesz frakcióve­

zetője ugyanakkor kifejezetten jó lehetőségnek látta az 
óvodai beruházást. Sőt, reményeik szerint később több 

bajai intézményben is sikerül hasonló pályázatot beadni. 

A képviselők többsége velük értett egyet.

Az Ovi-foci program kapcsán. Kovácsné Szabó Edit, 
a Bajai Óvodaigazgatóság III. számú tagóvodája ve­

zetője elmondta, komoly műszaki előírásai vannak a 

telepítésnek. „Egy 7x15 méteres sík felületet min­
denképp biztosítani kell. Palánkkal körbevett, illetve 

hálóval fedett műfüves pálya, melyhez különböző 
labdák vannak (például tollas és tenisz is), ami több 

sportág gyakorlására ad lehetőséget. További esz­

közök is szerepelnek a csomagban.” Ha megnyerik a 
pályázatot, nyáron felépítik a pályát a szakemberek.

GÉCZY ZSOLT

Elismerések Jutalmazza a bajai 
képviselő-testület a kiemelkedően 
teljesítő tanulókat. Az Év diákja - 

Baja kitüntető cím eddig is érvény­

ben volt, ám módosították a ren­

deletet. Az országos versenyen 1-3. 

helyen végző diákok nettó 10.000 
forintot és oklevelet kapnak a vá­

rostól, jelentette be Csubákné Be- 
sesek Andrea alpolgármester a 
március 31-i ülésen. Kiemelte: fon­

tos az eredmények elismerése. A 

felkészítőket is díjazzák, egy iskolá­

ban a tanévben legfeljebb 2 peda­

gógus kaphat városi jutalmat. A 

tanárok nettó 30.000 forintot és 

oklevelet vehetnek át.
Szóba került a diákok magasabb 

összeggel való díjazása is. Az al­
polgármester válaszában kifej­

tette: a határ a csillagos ég, de 
városi költségvetés is létezik, 

mely jelenleg évi 1,5 millió forint ki­

fizetésére nyújt lehetőséget.
A módosítást valamennyi képvi­

selő megszavazta. G. ZS.
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Széljegyzet
Tavaszodik, olykor nyári meleggel, i 

A belvárosi vadkacsák is megzava- j 
rodtak kicsit, három gácsér majd’ a I 

kalapom verve húzott ki felettem a i 
töltés mögül, az éltető víz irá- j 

nyába. Talán azt hitték, röptében is i 

etetni fogja őket valami jóravaló i 
vándor, hiszen mindennapi betevő- i 
/ükét egyre inkább az emberi kéz- •: 

bői várják, semmint a természet i 
lágy ölén keresik. Egyelőre azonban I 

csak a parton totyogás és a vízben I 
tocsogás közben jutnak extra fala- j 

tokhoz (a sétálók, illetve a horgo- i 

zók révén), repülés közben nem i 
megy. Talán majd valaki drónnal. I 

Ilyenek lettünk, gágoghatnák a i 
Súgó-parti récék. így április elején, i 

GÉCZY ZSOLT !
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HIÁNYPÓTLÓ FŐISKOLAI KÉPZÉS
OKTATÁS Átvették diplomájukat a bajai Eötvös Jó­

zsef Főiskola Vízépítési és Vízgazdálkodási Intézeté­

nek hallgatói. 32-en tettek sikeres ár- és belvízvédelmi 

szakmérnöki záróvizsgát március 23-24-én.

A vizsgabizottság elnöke, Láng István, az Országos 
Vízügyi Főigazgatóság Műszaki főigazgató-helyet­

tese elmondta, a vízügyi ágazatban egyre nagyobb 
szükség van jó szakemberekre. így a friss diplomá­

soknak nem lesi gondjuk tudásuk kamatoztatásával. 
„Elsősorban területi mérnököket várunk az intéz­

ménytől, nagyon nagy hiány van a vízügyi ágazatban. 
Tavalyelőtt például 28 ezer kilométer csatornát kel­
lett átvennünk a társulatoktól. Szükségünk van szel­
lemi vezetőkre, akik irányítani tudják az embereket.” 

Hozzátette: a klímaváltozás következtében is több 
jelentős feladat áll a vízügyi ágazatban dolgozók 
előtt. Például a vízkészletek felmérése, a vízkészlet­

gazdálkodás megteremtése, valamint az aszályelhá- 
rító-rendszer kiépítése. A kibővült feladatkör miatt 

több szakemberre van szüksége az ágazatnak.

Dr. Szlávik Lajos, a képzés vezetője (Professzor Eme^ '/ 

rítus, EJF) elmondta, teljes mértékben felkészítik a 

hallgatókat a védekezési munkák megszervezésére. 

„Hallgatóink a vízügyi igazgatóságoknál és más víz­

ügyi szervezeteknél dolgoznak. Négy féléves képzé­
sen vesznek részt, melyen 120 kreditpontot 
szerezhetnek. 400 órán keresztül van elméleti és 
gyakorlati oktatás, tanulmányutak, informatikai gya­
korlat, kommunikációs tréning.”
A főiskolán eddig hat szakmérnöki képzés fejeződött be, 

az országban 205-en rendelkeznek ilyen végzettséggel.

KALANDRA FEL! - ÉPÜL A PARK
PETOFI-SZIGET Javában zajlik a munka a Petőfi-szige- 
ten, a játszótérrel szemben. A szakemberek a kaland­
parkon dolgoznak, a gyerekeknek szánt pályákkal már 
elkészültek. Mintegy 100 akadály várja majd a szóra­

kozni vágyókat. Készéi Zoltán, a Városfejlesztési Iroda 

megbízott vezetője elmondta: 12 pálya épül a kaland­

parkban, amelyben 95 elem lesz. A kiserdőben illemhe­
lyiség és büfé is nyílik a bejárat környékén.

A kalandparkban három pálya közül választhatnak a ven­

dégek. Ezek méretben és magasságban különböznek 

egymástól, a fiatalabbaké közelebb, az idősebbeké tá­
volabb lesz a föld szintjétől. Az akadályok olyan neveket 
kaptak, mint például „hurokhíd”, „lajhármászás”, „Tar­

zan átcsúszás”. Tóth Barna, a kivitelezésért felelős Chal­
lenge Forever Kft. ügyvezetője elmondta: csúszópálya is 

épül. „Főleg ipari alpinistákkal dolgozunk. A fát nem bánt­

juk, erre mindig nagyon figyelünk. Közel 1.100 akadályt 
építettünk már Magyarországon és külföldön, megvan a 
kellő tapasztalatunk.” A beruházás értéke közel 40 millió 

forint, a város önerőből finanszírozza. A tervek szerint 
május 29-re készülnek el a pályák. BAJAI TV

RUDOLF RENDŐR SZOLGÁLATBAN
MEGELŐZÉS Különleges kezdeményezéssel bővíti 

bűnmegelőző tevékenységét a bajai kapitányság. Az 

illetékességi területén lévő, 1000 főnél kisebb telepü­
léseken kihelyeznek egy bádogrendőrt. Rudolf rendőr 
feladata, hogy eljuttassa a lakókhoz a szórólapokat. 

András István kapitány úgy véli, ez is egy formája a 
bűnmegelőzésnek. „Sajnos, nem tudunk eljutni min­

den település minden szegletébe. Főleg ott fontos ez 

a megoldás, ahol sok az egyedül élő, idős ember. Má- 
tételkén biztatást kaptunk: a szóróanyagokat terjesz­

tik, eljutnak azokhoz, akiknek szükségük van ezekre.” 
Mátételkén, az átadó ünnepségen Nagy Noémi polgár- 

mester elmondta: tavaly volt egy nagy port kavaró gyil­
kosság, de ezen kívül is előfordulnak bűncselekmények. 

A mostani akciótól komoly eredményt vár a településen, 
ahol szinte mindenki ismeri egymást. A rendőrség erre is

lejáratánál

alapozhat a bűnmegelőző munka során.

A Bajai Rendőrkapitányság illetékességi területén 
Mátételkén, Bácsszőlősön, Csikérián, Bácsszent- 
györgyön, Dunafalván és Érsekhalmán helyeztek, il­

letve helyeznek ki bádogrendőrt. BAJAI TV
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Hol kötnek ki a luxushajók?
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A'ROSA MIA
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IDEGENFORGALOM Több alka­

lommal is szóba került a turiz­
mus a bajai képviselő-testület 

március 31-i ülésen. Elfogadták 

Vedelek Norbert alpolgármester 

előterjesztésében az önkor­

mányzat turizmusfejlesztési kon­

cepcióját. A tárgyalás során 

Kovács Csaba a hazai Duna sza­

kaszon járó külföldi szállodaha­

jók kapcsán kért szót. A 

fővárosban tárgyalt az útvona­

lat, kikötést koordináló társasá­

gokkal. Mint elmondta, egy

idényben 127 luxushajó érkezik, 

de a környéken csak Mohácson 
és Kalocsán kötnek ki. „A River 

Trade Kft. igazgatója bajai kötő­

désű, többször egyeztettünk. 

Azt már sikerült elérni, hogy a lu­
xushajókon kiosztott prospek­

tusba bekerült Baja, mégpedig 
ingyen. Öt oldalt kapott a város 

és környéke (két-két oldal Baja és 
Gemenc, egy pedig a hungari- 
kummá lett bajai halászlé)." 
Hozzátette: két cég már jelentkezett 

kikötési szándékkal, az időpontok

egyeztetése okoz nehézséget. Ám a 

kapcsolat megvan. „Sokat segített 

az említett River Trade Kft., továbbá 
a Baja Marketing Kft. és a Foto Kft. 

Ami az előterjesztést illeti, az önkor­

mányzat turizmusfejlesztési koncep­
cióját valamennyi képviselő jónak 

ítélte. Az adatokból kiderül, hogy a 
vendégéjszakák száma és a befolyt 

idegenforgalmi adó is nőtt az elmúlt 

években. Kiemelt szerepet kap a Su- 

govica és környezete (az Eötvös Jó­
zsef Főiskola kutatásai kapcsán is).
A Duna jobb kihasználását Szil-

vássy István, a Magyar Település- 

és Területfejlesztők Szövetségé­

nek elnöke is szorgalmazza.
GÉCZY ZSOLT

Vedelek Norbert

A főorvos dolgozik, amíg bírja
KITÜNTETÉS Öt évtizedes mun­

kásságáért Pro Sanitate díjban ré­

szesült dr. Weiner József, a Bajai 

Szent Rókus Kórház nyugalma­

zott belgyógyász főorvosa. Amint 

arról már beszámoltunk, az elis­
merést az Emberi Erőforrások Mi­

nisztériumában vehette át a 
március 15-i ünnep alkalmából.
Dr. Weiner József belgyógyász fő­

orvos a III. Béla Gimnázium elvég­
zése után a Szegedi 

Orvostudományi Egyetemre járt.

A bajai kórházban 1965 óta dolgo­

zik. 1995-től az informatikai osz­

tály vezetője lett, innen ment 
nyugdíjba, majd 2010-ben vissza­
került a kórházba. Az intézmény 

vezetősége terjesztette fel a díjra, 

mesélte a főorvos. „Nagy meg­
tiszteltetés, hogy ilyen elismerés­
ben részesülök. A kórház 

vezetése terjesztett fel a díjra, 
gondolom eddigi pályafutásom­
nak értékelése a javaslat.”

Dr. Weiner József hozzátette: or­

vosként csak néhányan kapták 

meg a Pro Sanitate elismerést, 
ami tovább növeli értékét. A főor­

vos addig szeretne dolgozni, amíg 
egészségi állapota megengedi.

Csökkenő terhek
OKTATÁS A tervek szerint a kö­

vetkező tanévben már nem kap­

hatnak otthonra házi feladatot a 
napközisek. A Köznevelési Kerék­

asztal dolgozott ki javaslatot a ta­

nulói terhek csökkentésére.
Az államtitkárság a legfontosabb 

feladatok közt említette a Nem­

zeti Alaptanterv és a kerettanter- 
vek átfogó felülvizsgálatát, a 

megtanítandó lexikális tananyag 
csökkentését és az alapkészség­

fejlesztés erősítését.
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jótékonysági ételosztás húsvét előtt
KÖZÖSSÉGI HÁZ Egy nagylelkű 

felajánlónak köszönhetően a hús- 

vétot megelőző nagyhét szerdá­

ján is meleg ebéddel várták a 
nehéz helyzetben lévőket a Belvá­

rosi Közösségi Házba. A herceg- 
szántói vállalkozó nem először 
adományozott több kilogramm- 

nyi szárazbabot, ebből készült a 
babfőzelék, amelyet a böjtre való 

tekintettel főtt tojással, kenyérrel 
és savanyúsággal kínáltak. 

Horváth Szilveszter, a bajai cigány 
önkormányzat elnöke szívügyének 

tartja, hogy pártfogoltjai részesei le­
hessenek ezeknek az alkalmaknak. 

Ezúttal is több tucatnyian jöhettek 
be segítségével a tanyavilágból. - 

Kétszer fordultunk a busszal, hogy

minél több embert behozzunk, de 

sokan jöttek gyalog is. Aki nem tu­
dott eljutni, annak a megmaradt ada­

gokat házhoz visszük. A tanyán élők 

számára nagyon fontosak ezek a

rendezvények, ott a legnagyobb a 

szegénység. Dr. Zöld Lászlóné ön- 
kormányzati képviselővel nagyon jól 

együttműködünk, általa sok segítsé­
get kapunk. A cigány közösség tag­

jai, akik a tanyákon és a városban 
élnek, mintegy 500 főt tesznek ki, kö­

zülük kb. 300-an élnek mélyszegény­
ségben. Sokan épp azért költöznek 

ki a tanyavilágba, mert ott csak vil­

lanydíjat kell fizetni, de így sem köny- 
nyű a sorsuk - ismertette az elnök. 

Dr. Zöld Lászlóné ezúttal is jelen volt 
az ételosztáson. - Nagyra értékeljük 
a hercegszántói mezőgazdasági vál­

lalkozó gesztusát, ennek köszön­
hető, hogy húsvét előtt ebédet 

kínáltunk. Az étel a Bányai iskola 
konyháján készült, a Szent Antal Plé­

bánia Karitász csoportja és a Feren­
ces világi rend tagjai osztják ki. Sokan 

eljöttek, öröm számukra, hogy hoz­
zájárultunk az ünnepi készülődéshez.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Dr. Buda László új előadása a bajai Nyitott Akadémián!
Mit üzen a tested? Önismeret, önszeretet, öngyógyítás
Április 20-án újabb kihagyhatatlan estét ígér Baján a közkedvelt Nyitott 

Akadémia sorozat, hiszen ezúttal Dr. Buda László új előadását hallgat­

hatjuk meg a Városi Színházteremben.

A Mit üzen a tested? című könyvet jegyző pszi­
chiáter a Nyitott Akadémia egyik legnépszerűbb 

előadója. A bajai születésű szakembert könyve 

megjelenése óta egyszer már meghallgathattuk a 
városban, ám most új előadással érkezik hoz­

zánk. Ezúttal is test és lélek kapcsolata lesz a kö­

zéppontban, de arra a kérdésre kerül hangsúly, 
hogy miként bánjunk jól önmagunkkal.

Rengeteg konfliktusunk van a környezetünkkel, mert úgy érezzük: nem 
kapjuk meg azt a megbecsülést, szeretetet, tiszteletet, törődést, amire 

vágyunk. Ugyanakkor mindezt általában saját magunknak sem adjuk meg. 

Kemény és kíméletlen kritikusként kevésre értékeljük, sokat bántjuk és 

emiatt meglehetősen rosszul érezzük magunkat.
Tiszta szívből elfogadni és szeretni önmagunkat persze nem könnyű, ha fáj­
dalmas kudarcok terhét cipeljük, ha mások bántó, lekicsinylő mondatai be­
lénk égtek, ha a szüléink sem fogadtak el minket feltétel nélkül, így nem adtak 

mintát arra, hogyan tegyük. Ebben az esetben önismereti munkára van szük­
ségünk, hogy felnőtt fejjel csodálkozzunk rá: sokkal többet érünk, mint hittük. 

Dr. Buda László azt tapasztalta, hogy számos testi és lelki betegség hát­
terében is az egészséges mértékű önelfogadás és önszeretet hiánya 

áll, tehát alapvető feladatunk, hogy foglalkozzunk a kérdéssel. Az él- 

ményszerű előadás ezen az úton segít elindulni.

A Bajai Színházteremben látható előadásra jegyek kaphatók online, a 

www.nyitottakademia.hu oldalon és személyesen, a Bácskai Kultúrpalotában.

(hirdetés)

Testvérvárosi találkozó Argentanban
A Cercle Jumelage meghívására Baja Város Önkormányzat 2016. június 

4-11. között bajai delegáció kiutazását tervezi franciaországi testvér- 
városunkba, Argentanba.

Várjuk azoknak a családoknak, személyeknek, egyesületeknek és civil szerve­
zeteknek a jelentkezését, akiknek egy korábbi cserelátogatásnak köszönhe­

tően van már argentani kapcsolata, és a 2015-ös bajai testvérvárosi találkozó 
alkalmával szállást és ellátást biztosítottak francia vendégeinknek. 

Természetesen azok jelentkezését is örömmel fogadjuk, akik még nem vettek 
részt hasonló cserekapcsolatban, és szeretnének megismerkedni francia test­

vérvárosunk polgáraival. A kiutazóknak egyidejűleg kötelezettséget kell vállal­

niuk arra, hogy 2017-ben, a következő bajai találkozó alkalmával szállást és 
ellátást biztosítanak fogadó családjaik számára.
További információ és jelentkezés: Bánfalviné Magda nemzetközi kapcsolatok 

és protokoll referens (79/527-120,20/4492-234, banfalvi.magda@bajavaros.hu).

Testvérvárosi találkozó Waiblingenben
Németországi testvérvárosunk meghívására Baja Város Önkormány­

zat 2016. szeptember 30. és október 3. között bajai delegáció kiutazá­
sát tervezi Waiblingenbe.
Várjuk azoknak a családoknak, személyeknek, egyesületeknek és civil szerve­

zeteknek a jelentkezését, akiknek már waiblingeni kapcsolata, és a 2015-ös bajai 

testvérvárosi találkozó alkalmával szállást és ellátást biztosítottak német ven­
dégeinknek. Természetesen azok jelentkezését is örömmel fogadjuk, akik még 

nem vettek részt hasonló cserekapcsolatban, és szeretnének megismerkedni 
német testvérvárosunk polgáraival. A kiutazóknak egyidejűleg kötelezettsé­

get kell vállalniuk arra, hogy 2017-ben, a következő bajai találkozó alkalmával 
szállást és ellátást biztosítanak fogadó családjaik számára.
További információ: Bánfalviné Magda nemzetközi kapcsolatok és protokoll re­
ferens (79/527-120,20/44-92-234-, banfalvi.magda@bajavaros.hu.
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Felhívás vidámparki szolgáltatásra
A Baja Marketing Kft. várja azok je­

lentkezését, akik a 2016. július 7-10. 

között megrendezendő Bajai Hal­
főző Fesztiválon az alábbi feltétek­

kel vidámparki és szórakoztatóipari 

eszközökkel szolgáltatást szeret­

nének nyújtani.
A rendezvény adatai 

Megnevezés: XXI. Bajai Halfőző 

Fesztivál. Helye: Baja, Petőfi-szi- 
get. Időpont: 2016. július 7-10. Jel­
lege: ingyenes szabadtéri

fesztivál. Közönség: kb. 100 ezer 
látogató. Az ajánlat benyújtása: 
Név: Baja Marketing Kft. Cím: 

6500 Baja, Szentháromság tér 11., 
iroda@bajamarketingkft.hu. 
Benyújtás módja: Az ajánlatot 1 

eredeti példányban papír alapon, 
továbbá a teljes ajánlatot 1 pél­

dányban elektronikus adathordo­
zón (jelszó nélkül olvasható, de

nem módosítható, PDF file formá­

ban egyetlen dokumentumba 
szkennelve) kell benyújtani a fent 

megjelölt helyszínre közvetlenül 

vagy postai úton. Az elektronikus 

példányt a papíralapú végleges, 

aláírt ajánlatról kell elkészíteni. 
Szolgáltatónak cégszerűen aláírt 

nyilatkozatot kell az ajánlathoz csa­
tolni arra vonatkozóan, hogy az 
elektronikus formában benyújtott 

ajánlat mindenben megegyezik a 

papír alapú eredeti példánnyal.

Az ajánlatok beadási határideje: 
2016. április 22.
Az ajánlatok elbírálásának határ­
ideje: 2016. május 13.
A szerződéskötés tervezett idő­

pontja: 2016. június 3. napjáig.
A hiánypótlásra nincs lehetőség. 

Részletek és jelentkezési lap: 
www.baja.hu.

I i/£f

A Rábl Színpad és Zenei Közösség és a Baja Marketing Kft bemutatja 
a Rábl Színpad előadását, az azonos című régi magyar, fekete-fehei film, 

saját fekete-fehér színpadiadaptációját_

t

Baja Városi Színházterem 
2016. április 16.18 óra Jegyek elővételben a 

Bácskai Kultúrpalotában kaphatók!

mozcSmozí

m I ■
7T77T3Q

Baja-Városi Színházterem- 
Oroszlán utca.3.

ÁPRILIS 10. VASÁRNAP

www.mozgomozi.hu
f www.facebook.com/mozgomozi

lOsOOh: Kung Fu Panda 3 (30) 
12:00h: A Lovasíjász 

lS^OOh: Ferenc pápa - Buenos Airej£< 
*' Vatikánig

17:00h: Kung Fu Panda 3 (3D) 
19:30h: Batman Superman ellen - 

Az igazság hajnala (3D)

L 1J1 \m
I

I FERENC PÁPA I
KaBaiuy&H

Régi fekete-fehér magyar filmvígjáték fekete-fehér színpadi adaptáci­

ója, a Rábl Színpad és Zenei Közösség előadása.
Április 16. (szombat), 18 óra, Bajai Városi Színházterem 

Geszty Péter, a színész (Kasza Péter), Katyi, a bosszúálló (Magdali 
Anna), Lujza, az inas (Kuti Barbara), Csiba Kati, Katyi barátnője (Kiss 

Bernadett), Vargáné, Katyi anyja (Tóth Tünde), Lili, Geszty barátnője 
(Seregi Zsuzsanna), Rendőr (Bocsa Róbert), Pálinkás Berci, Katyi állí­
tólagos férje (Bocsa Roland), Csiba Teréz, Kati anyja (Petres Janka). 
Varga Kató minden áron színész szeretne lenni, de a felvételi bizottság, 
élén Geszty Péterrel, azzal küldi el őt, hogy tehetségtelen. Kató elha­

tározza, hogy bosszút áll Gesztyn. Szerencséjére egyik éjjel valaki egy 
gyereket tesz a színész ajtaja elé. Kató ezt kihasználva felveszi barát­

nője nevét (Csiba), és a gyermek anyjának adja ki magát. Geszty befo­

gadja őt a „gyermekével”. Célja, hogy fenekestül felforgassa Geszty 
életét, leépítse szerelmét. A bosszúállás közben azonban váratlan for­

dulat következik be: Katyi beleszeret Péterbe.
A Rábl Színpad előadása könnyed kikapcsolódást és igazi színpadi ku­
riózumot ígér egyszerre. A fordulatos cselekményt Ráthonyi Ákos ere­

deti története garantálja, a színpadi látványt pedig az egykori film 

fekete-fehér színpadi megvalósítása teszi hangulatossá és izgalmassá. 

Jegyek a Bácskai Kultúrpalota jegyirodáján válthatók, a 79/321-341 te­

lefonszámon rendelhetők. Jegyárak: 1500,1300,1100, 900 Ft.

Tanulnak, zenélnek, fellépnek
Bélás zenedélután keretében mutatják meg tehetségüket és tudásukat 

a III. Béla Gimnázium mindazon diákjai, akik tanulmányaik mellett ze­
nével is foglalkoznak. Fellépnek az iskola kórusai, a Vadvirág Népdal­

kor, énekes és hangszeres szólisták, együttesek.
A hagyományos rendezvényre április 21-én, csütörtök 17 órára a Bács­

kai Kultúrpalotába várják a zenekedvelőket.
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Weöres Sándor szavalóverseny

A Weöres Sándor megyei szavaló­

verseny Baja-területi fordulóját ren­
dezték meg március 23-án. A 

jelentős hagyományokkal rendel­

kező verseny megszervezését több 

mint 15 éve vállalja az újvárosi iskola. 

Bozárné Gyumics Julianna szer­
vező elmondta, immár 4. éve az 

Ady Endre VKMK-val közösen hir­
detik a versenyt. A lebonyolítás­
ban az intézmény pedagógusai 

vesznek részt. A versenyzők 10 te­
lepülés (Baja, Csávoly, Felsőszent- 
iván, Sükösd, Érsekcsanád, 

Bácsborsód, Gara, Szeremle, Vas­
kút, Bátmonostor) 20 intézmé­

nyéből érkeztek. A 4 
kategóriában induló 70 gyermek 
közül a legjobbak jutnak a kiskun- 
halasi megyei döntőbe.

A versmondók magyar költők 
müvei közül választhattak életkori 
sajátosságaik figyelembe vételével. 

Alsó tagozat, 1-2. évfolyam: I.

Schmidt Martin (Sugovica Sport­
iskolái Általános Iskola), II. Bed- 

nárik Hanna (Sugovica), III. Szabó 
Bence (Eötvös József Általános Is­

kola). Különdíj: Cevik Marin 

(MNMK). Alsó tagozat, 3-4. évfo­

lyam: I. Pálinkás Gergő (Sugo­
vica), II. Blank Berta (Lukin László 
ÉZI), III. Harkányi Réka (Újvárosi 
Általános Iskola). Különdíj: Jutási 

Réka (Sugovica). Felső tagozat, 5- 

6. évfolyam: I. Igaz Szintia 
(MNÁMK), II. Szemesi Csenge 

(Szent László ÁMK Gimnáziuma), 

III. Csernók Beatrix (Újváros). Kü­

löndíj: Siket Jázmin (Vaskúti 
Német Nemzetiségi Általános Is­

kola). Felső tagozat, 7-8. évfo­

lyam: I. Illés Hanga (Sugovica), II. 
Görög Boglárka Laura (Bácskai Ál­

talános Iskola, Bácsborsód), III. 
Kolompár István (Dávid Sükösdi 
Általános Iskola, Sükösd).

RAB RITA
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NORMAL MENU

Burgon ya-
Fettettbab levescsipetkével

KedráposztalőzeiékBorsostokány

Rántott gomba 
burgonyasalátával

csirkefalatok párolt ceruzababbal, bébi
zöldséggel répa, gomba

magvas ropogós
káposztás tészta

PREMIUM MENU
Csütörtök IKedd PéntekHétfő

PéntekHétfő Kedd Szerda Csütörtök

leves nélkül 570,- Ft
100 ■ Ft

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petöfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu________etterem@Dajamarketingkft.hii

csipetkével
Burgonya­
krémleves

burgonyával pacalpörkölt sós 
burgonyával

Somlói galuska

áfonyaöntettel párolt

Kakaós palacsinta

Daragakiskaleves

burgonyapürével

prémium menü: 970,- Ft leves nélkül: 820,- Ft leves es desszert nélkül: 680 - Ft

Áldott minden segítő kéz - köszöntés
VÁROSHÁZA Hagyományte­

remtő szándékkal köszönte meg 

Baja önkormányzata azok segít­
ségét, akik részt vettek a jóté­
konysági melegétel-osztásban. 
Március 23-án a városháza dísz­
termébe hívták össze a támoga­
tókat, közülük többen évek óta 
állandó résztvevői az akciónak.

Dr. Zöld Lászlóné önkormányzati 

képviselő, egyházi, civil, szociális és 
karitatív tanácsnok köszönte meg 

a segítséget. Kiemelte: akkor mű­
ködik jól egy folyamat, ha a benne 

való részvétel idővel ranggá válik. 

- A jó szándék szép dolog, de cse­
lekedni is kell. Szükségünk van 

olyan támogatókra, akik akár anya­

giakkal, akár önkéntes munkával 
hozzájárulnak ahhoz, hogy meleg 
ételhez jussanak a nélkülözők. Ál­

dott minden segítő kéz, amely ka­

paszkodót jelent a rászorulóknak. 

A partner szervezetek képviselői kö­
szönő oklevelet vehettek át.
Az önkormányzat és a Baja Marke­

ting Kft. számos támogatóval 

együttműködve 2008 óta szervez 
jótékonysági ételosztásokat a tel­

jes ünnepi időszak alatt, hogy a ka­
rácsony mindenki számára meghitt

lehessen. Az idei december 2-án 

kezdődött és 2016. február 11-ig tar­

totta Belvárosi Közösségi Házban. 
A felhívásokra egyre többen csat­
lakoznak. így decemberben és ja­

nuárban négy, február elején pedig 
két alkalommal kaptak meleg ételt 

a rászorulók. A szervezők igyekez­
nek változatos ételsort összeállí­

tani, kiegészítve kelt kaláccsal, 

gyümölccsel, meleg teával.
Az elmúlt időszakban a következő 

mennyiségeket használták fel: 400 
liter meleg tea, 500 kg gyümölcs 
(alma, narancs, mandarin), 100 kg 

szaloncukor, 3000 adag kelt kalács, 

3000 adag meleg ételhez közel 500 
kg hús vagy egyéb húskészítmény, 

600 kg burgonya és egyéb zöldség­
félék, 50 kg tésztaféle, 200 csg szele­

telt kenyér és 100 kg savanyúság. 

Idén a kolbászfesztiválhoz kapcso­

lódó Házhoz megy a fesztivál elne­
vezésű jótékonysági akció 
keretében 200 család kapott egy­
ségcsomagot (220 kg befűszerezett 
kolbászhús, 200 kg sütnivaló hurka, 

20 kg mustár, 25 csg szeletelt ke­
nyér, 200 db fonott kalács, 200 kg 

alma, 200 csg édesség). Mindez 
olyan példaértékű összefogással va­
lósulhatott meg, amely országos

szinten is ritkaságnak számít.
A következő szezonra is várják 

mindazon cégek, intézmények 
felajánlását, melyek szívesen csat­

lakoznak a hagyományos jóté­
konysági rendezvényhez.

Az idei támogatók: Horváth Antal, 
Jesenszki Kornél, Antalicz Gabriella, 
Leiter Ottó, Eichardt Balázs, Axiál 
Kft., Magyar Máltai Szeretetszolgá­
lat, Szent József Plébánia Karitász 

Csoportja, Rotary Club Baja, Ge­
menc Zrt., Szent László ÁMK, Céd­

rus Református Egyesített Szociális

Intézmény, Bácska Sütő- és Édesi­

pari Kft., Jamex Kft., Nébar Kft., Bá­
nyai Júlia Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Szakképző Iskola, 
Iwinex Kft., Stranszki Száraztészta 
Készítő Egyéni Cég, Bajai Haverok 

Baráti Köre, Zöld-Fruit Kft., Beck- 
Hús Kft., Konti-Hús Kft., Tetrabbit 
Kft., Bácskatej Kft., Kecskés János, 
Pick Szeged Zrt., Baracskai-Garai 
Pékség, Szent Antal Plébánia Kari­
tász Csoportja, Csanád-Friss Tojás 
Kft., Baja Marketing Kft.

SÁNDOR BOGLÁRKA

8. BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓK» 2016. április 7.



„Ä ■ •*

Bajai halászlé Budapesten

A Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubját meghívta a Csillaghegyi Műve­
lődési Központ bemutatkozó halászléfőzésre a fővárosba. Tavaly is egy 
hasonló felkérés, a visszajelzések alapján döntöttek úgy a szervezők, 
hogy megismétlik az akciót. „Négy tagunk (Farkas Attila, Gombás 

László, Bajai Győző és Göldner Tibor) vett részt a víz világnapi rendez­

vényen. A regionális televízió és a látogatók érdeklődtek klubunk mű­
ködéséről, eredményeinkről. Elismerésüket fejezték ki a látottakról, 

hallottakról és természetesen a már hungarikumnak minősített bajai 
halászléről”, számolt be a budapesti kirándulásról Ádám Péter elnök.

A Bácskai Kultúrpalotáért Alapítvány tisztelettel várja a felajánlható 
adók 1%-át. A Bácskai Kultúrpalotáért Alapítvány célja az intézmény mű­

ködésének támogatása, a kulturális rendezvények segítése és létreho­

zása, a kulturális célú szolgáltatások színvonalának emelése. 
Tisztelettel kérjük, hogy adója 1%-nak felajánlásával segítse értékte­

remtő munkánkat.
Bácskai Kultúrpalotáért Alapítvány 

Adószám: 18514735-0-03
Dancsa Bálint, a kuratórium elnöke, dr. Munczig Dénesné és Fekete 

Szabolcs kuratóriumi tagok

VÍZÜGY A Víz világnapja alkalmából rajz- és mozaikkészítő pályázatot hirdetett 
óvodások és alsós diákok részére a bajai vízügy a Magyar Hidrológiai Társaság 

megyei szervezetével. A pályamunkákat Víz és Mesterségek jelmondat jegy­
ében várták. 131 alkotás érkezett, melyből a zsűri 21-nek ítélt dijat. Az ünnepsé­

get március 23-án, szerdán a Türr konferenciateremben rendezték meg.Nemzetközi halfőzőverseny
LASKÓ Horvátországban április 

2-án, szombaton tartották a ha­
gyományos laskói halfőzőver­
senyt. A Bajai Halászléfőző 

Bajnokok Klubját Csémy László 

és Kollmann Péter képviselte. A 

rendező Laskói Ifjúsági Egyesü­
let biztosította a helyszínt és a 3 
kiló pontyot a csapatoknak. 60 

induló közül a bajai páros máso­

dik lett. A duó a szép eredmény­
nyel a klubot és a bajai halászlét 

is népszerűsítette Horvátország­

ban, a rangos nemzetközi verse­
nyen, tudatta Ádám Péter elnök, 

aki gratulál is egyben a Laskóban 

remeklő duónak.

Március közepén ismét megrendezték a Bemhart Sándor utcai óvodában a 
Művészetek hetét, melynek az apropóját idén a mesterségek adták. Fafa­
ragó, hímző és kovácsmester tartott élményszerü bemutatót a gyermekek- 

: nek. Vargáné Gál Csilla óvodapedagógus (Bemhart Sándor utcai Óvoda)
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Várja a kirándulókat az ökopark!
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NAGY-PANDÚR Tavaszodik, egyre 

többen indulnak kirándulni. Szer­
kesztőségünknél, illetve a Baja 

Marketing Kft.-nél többen érdek­

lődtek: nyitva van-e a Nagy-Pan- 

dúr-szigeti ökopark. Természete­

sen igen! Az üzemeltető 
munkatársai 20 fővel dolgoztak

márciusban a területen, továbbá a 

Kommunális Kft. is segített a terü­
letrendezésben (kertészeti mun­

kák, virágágyások, cserjék,

fűnyírás stb.). Nyitva vannak a 

vizes blokkok is. Várja a kiránduló­
kat az ökopark áprilisban 10-18 
óráig, májustól pedig 9-21 óráig!

0j£50

Appolj S
PeJez.<j Cél V^*os-#-
ofcros-fe/e£bnoJ zj-í-bségéi/el!

Töltsd le.az ingyenes mobil alkalmazásokat!

Töltsd le az alábbi ingyenes applikációkat és ismerd 

meg a város nevezetességeit, vegyél részt a különböző 

programokon és barangold be a környéket! Ezekhez nyújtanak 

hasznos segítséget az alábbi .njyeMes *pp>/;k*c,'ólc:

&oiJe - a legátfogóbb turisztikai információk a városról 
és hasznos információk a hétköznapok megkönnyítéséhez

VW/k) - javasolt
sétaútvonalak, melyekhez hanganyag is tartozik

Síké - kerékpáros túratippek Baján és a környékben

o P<sz.4-iVí>i - minden, amit a 
tiválról tudni érdemesBajai

yoviic* 54-r**kid - Hajó az idő, 
ny a strand! Ehhez nyújt segítséget a

Sonka a bajai kórházban

Csomaggal érkeztek a kórházba

JÓTÉKONYSÁG Azoknak a gyermekeknek is jutott sonka, akik kény­

telenek voltak kórházban tölteni a húsvéti ünnepeket. Koch Antal tu­
lajdonos (Kontihús Kft.) nem először lepi meg a Bajai Szent Rókus 

Kórház kis betegeit jó falatokkal. Március 25-én, délben ismét elláto­

gattak a húsboltból a gyermekosztályra, az ünnepek idején is bent 
maradó 6 betegnek vittek be kötözött sonkát. G. ZS.
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Díszlet lett a Pandúri vadászház Víz világnap
GEMENC/ZENE Új szerepben 

mutatkozik be néhány nap 
múlva a Pandúri vadászház. Pé- 
terfy Bori és a filmes stábja 

vendégeskedett néhány napig 

az épületben. Itt készült az éne­
kesnő új klipje, amelyben a ház 

és a köteles komp is fontos sze­

repet kapott.
Április 15-én jelenik meg a Pé­

té rfy Bori & Love Band negye­
dik nagylemeze, a Szédülés. A 
Gemencen forgatott klip a Szép 

halott című számhoz.
FORRÁS:WWW. GEMENCZRT.HU

. fi

■mm
___

Péterfy Bori a vadászházban

VÍZÜGY A Víz Világnapja (már­

cius 22.) alkalmából dr. Pintér 

Sándor belügyminiszter a víz­

ügy érdekében végzett kima­
gasló tevékenysége, életműve 

elismeréséül Vásárhelyi Pál Díjat 
adományozott Zellei Lászlónak, 
az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóság műszaki igazgató- 

helyettesének.

www.baja.hu

Nyári menetrend előtt Március műtárgya Bajáról
KISVASÚT A nyári menetrendi 

időszak április 2-án kezdődik és 

október 30-ig tart a Gemenci 

Erdei Vasútnál.
Hétköznapokon négy vonat közle­
kedik Pörböly és Malomtelelő kö­

zött, hétvégén és ünnepnapokon 

Pörbölyről három vonat indul Ma­

lomtelelőre, illetve három vonattal 

lehet eljutni Gemenc-Dunapartra. 
Keselyűsből 5 vonattal lehet Ge- 

menc-Dunapart megállóig utazni. 
Hétvégén és ünnepnapokon köz­

lekednek a Rezét gőzössel vonta­

tott nosztalgiavonatok is. 

Részletek: www.gemenczrt.hu.

VÍZÜGY Idén februártól a Duna Mú­

zeum nem saját gyűjteményéből vá­
lasztja ki a Hónap műtárgyát. A 12 

hazai vízügyi igazgatóság tárgyai 

vendégeskednek a múzeumban, 
szélesebb betekintést nyújtva a láto­

gatóknak a vízügyes múlt gazdag 

tárgyi és történelmi örökségébe. 

„Duna védgát elszakadt, Vajastorok 
alatt több helyen és Baja fölött”, ol­

vasható a feljegyzés az érsekcsanádi 

szivattyútelep 1956. márciusi gép­

üzemnaplójában. Figyelmet érde­

mel, hogy Kákonyi Sándor főgépész 
rendszerint tetszetősen ívelt kéz­
írása az 1956. évi dunai jeges árvíz 

időszakában több helyen javítások­
kal, tintafoltokkal tarkított alakot öl­

tött, ami a végsőkig feszült helyzetet 
érzékelteti a gépnaplót szemlélő 

utókor számára.
Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazga­

tóság kezelésében lévő, kritikus na­

pokat, heteket megélt szivattyútelep

mindmáig kulcsfontosságú létesít­

ménye a Duna-Tisza közi hátság nyu­

gati lejtői és a Duna folyam között 
elterülő Sárköznek, korhű gépészete, 

festői környezete impozáns látványt 

nyújt a látogatóknak.
www.aduvizig.hu
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Csubákné Besesek fyidrea 
"^kilátogatott a rendezvényre

ovács Karolin 
megnyitója

Április 2.: együtt az autizmus világnapján
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érkeztek. A gyerekek ízelítőt kaphat­

tak abból, mi mindent tud a terápiás 
kutya, milyen okosan és érzékenyen 

viselkedik, milyen szinteken képes ki­
fejezni segítőkészségét. - A Kutyával 

a Mosolyért Alapítvány 2011 óta fog­
lalkozik terápiás felvezetőkkel és ku­

tyákkal. Vezetői kecskemétiek, 
főként az ottani speciális iskolában 

tartanak terápiás foglalkozásokat, de 
már kórházban fekvő betegekhez is 
bejuthatnak a kutyákkal - ismertette 

Korsós Mónika, az alapítvány ön­
kéntese, a bajai EGYMI gyerekfel­

ügyelője. - Nálunk a legfőbb 

eredmény a szabálykövetés. Alap­

vető, hogy egy gyermek nyugodtan, 
fegyelmezetten részt tudjon venni 

egy tanórán. Sok olyan gyermekkel 
találkozunk, akik szorongással küz­
denek, nem mernek megszólalni, 

vagy épp ellenkezőleg: nem tudnak 
hallgatni. Ilyenkor jövünk mi a ku­

tyákkal. A kutyusok kedvéért a félős 

gyerek is képes kijönni az osztály elé

együtt kell mennünk velük, elfo­
gadva gondolatvilágukat, hiszen 

nekik is nehéz a miénket elfogadni - 

utalt a mozgásos programra, amely­
nek keretében profi és amatőr 

sportolók mellett gyerekek és szülők 
futották, sétálták, biciklizték körbe a 

Petőfi-szigetet.

A szervezők nevében Kovács Karo­
lina önkormányzati képviselő kö­

szöntötte az egybegyűlteket. 
Elmondta: az ENSZ 2007-ben dön­

tött arról, hogy április 2-át az autist- 
áknak szenteli. - Ehhez a globális 

kampányhoz most Baja is csatlako­

zik. Városunkban az EGYMI, az újvá­

rosi iskola tagozata és a Cédrus 
Református Egyesített Szociális In­

tézmény FONI-csoportja is foglalko­
zik az autizmussal élőkkel.

Az egyik legnépszerűbb program­

pontnak a kutyaterápiás bemutató 
ígérkezett. A kecskeméti Kutyával a 

Mosolyért Alapítvány munkatársai 

négy ebbel - Lett/, Berci, Ko/í, Pityke -

PETŐFI-SZJGET Jó hangulatú, tartal­

mas délutánt töltöttek együtt mind­
azok, akik szerették volna kifejezni 
szolidaritásukat az autizmussal élők­
kel és családtagjaikkal. A civil kezde­
ményezésre indult szervezéshez 

szép számú támogató, adományozó 

és önkéntes csatlakozott, az érdek­
lődők száma pedig azt mutatta: az 
érzékenyítés jól működött.

- A Jóisten is velünk van, gyönyörű 

napos időt adott mára. Csupa mo­
solygós arcot látok mindenfelé: sza­

ladnak, sétálnak, bicikliznek, 
görkoriznak. Fontos, hogy felhívjuk a 
figyelmet valamire, ami mellett nem 

szabad elmenni - fogalmazott Csu­
bákné Besesek Andrea alpolgár­

mester, aki maga is kilátogatott a 
Turisztikai Központba. - Az autizmus 

nem betegség, hanem állapot. El kell 
fogadnunk, ha valaki másképp gon­

dolkodik. Amint azt a szervezők 

meghirdették: együtt kell lépnünk,

elmondani a feleletet.

A négy kutya egész délután állta a 

sarat, folyamatosan kicsábították a 

gyerekeket a Turisztikai Központ elé, 
bár odabent is szórakoztató progra­

mok zajlottak. A Felhőtánc Duó - 
Szarvas Panni és Északi Szabi - ! 

vidám koncerttel készült, Haklik Er­
zsébet gyerektáncházat tartott, és a 

Baja Ritmusa táncospárja, Tusa Cecí­
lia és Balogh Balázs is előadott egy 

koreográfiát. Zárásként sok finom­
ság (pizza, üdítő, rétes, gyümölcs) ér­

kezett, amelyet együtt 
fogyaszthattak el a résztvevők.

Baján ötven kék lufi szállt a magasba 

a Turisztikai Központ elől, hirdetve a 
társadalmi felelősségvállalás, az egy­

más iránti figyelem, az elfogadás, a 
szolidaritás szükségességét.

A szervezők úgy tervezik, hogy a jö­
vőben minden év április 2-án közö­

sen ünnepük az autizmussal élők 
világnapját.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Szívemben dobog a szíved!
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EMLÉKHELY A meg nem született és elveszített gyermekek emlékhelyét 

avatták fel április 3-án Kiscsávolyban, a volt szerb temetőben, a belvárosi 
plébánia és az önkormányzat közös szervezésében. Csubákné Besesek 

Andrea alpolgármester egy meg nem született gyermek édesanyjához in­

tézett szívszorítóan szép üzenetével nyitotta meg az ünnepséget, melyen 

nagyon sokan jelentek meg vasárnap délután. - Az édesanya válasza egy 

életre szól: „Szívemben dobog a szíved!” Nem könnyű feldolgozni egy gyer­
mek elvesztését, minden esetben mérhetetlenül nagy fájdalom. Azt mond­

ják, az elveszített gyermekek angyalokká válnak, a szülők így angyalkák 

szülei. Legyen ez a hely a mosolyogva hordott fájdalom elviseléséhez me­

nedék - fogalmazott az alpolgármester. Hozzátette: a várandósság ideje 
alatt nemcsak egy gyermek, egy anya is születik. így a gyermek elvesztése

Csubákné Besesek Andrea és dr. Munczigfcénesné
1

XV

kettős gyász. Megköszönte sokak segítségét az emlékhely kialakításában, 

majd Mándi Stefánia gondolataival zárta beszédét.
A Liszt Ferenc AMI fuvolatriója játszott, majd id. Bán Béla nyugalmazott re­
formátus lelkipásztor Sámuel próféta könyvéből olvasott fel. Binszki József 
plébános pedig Máté evangéliumából idézett. Beszédében kiemelte: a szü­
letés a fogantatásnál veszi kezdetét. „Részvéttel gondolunk mindenkire, 
aki a gyermek elvesztésének fájdalmát átélte.” Dóczi Ákos baptista lelki- 

pásztor záró imáját követően Binszki József megszentelte az emlékhelyet 

és a mécseseket. Az első mécsest dr. Zöld Lászlóné egyházügyi tanácsnok 

gyújtotta meg és helyezte el, majd sokan hasonlóan cselekedtek, s közben 
fát is ültettek az ünnepi avatás alkalmából. Közben a Szent László ÁMK Vö­

röskereszt téri óvodájának óvónői kórusa énekelt. GÉCZY ZSOLT

-ne ’:

Binszki József megszel 
az emlékhelyet és a mi
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Nagyobb szabadság
MOTOROSOK Szemléletformáló köz­
lekedési kampányt indított a Nemzeti 

Fejlesztési Minisztérium. A Két kerék- 

egy élet elnevezésű programsorozat 

a motorosok védelmét szolgálja.
A szép'idő megérkezésével egyre 

többen porolják le motorjukat. A 

Bajai Motoros Egyesület tagjai azt 
mondják, nemcsak műszakilag, 
hanem fejben is fel kell készülni a 

következő szezonra. Vankó István 
elnök: „A csapat minden tagja autó­

zik, így tudja: teljesen más beállí­

tottság kell a kocsi és más a motor 
vezetéséhez. így az első egy-két hét 

azzal telik, hogy ismét megbarátko­
zunk a motorunkkal. Ezt követően 

újra nekivághatunk a túrázásnak.” 

A szervizben érdemes indulás 
előtt átnézetni a fékek és a gumik 
állapotát. A bukósisak használatá­

val, illetve a kesztyű és a védő­
ruha viselésével pedig egy kisebb 

esést törés nélkül is megúszhat a 

vezető. A közlekedés résztvevői 
közül a gyalogosok és a kétkerekű 

járművek vezetői vannak kitéve a 
legnagyobb veszélynek. Egy köz­

úti balesetben nagy esély van

arra, hogy súlyosan megsérülnek. 

A Nemzeti Fejlesztési Miniszté­

rium programsorozatot indított, 
aminek célja, hogy felhívják a for­
galomban résztvevők figyelmét a 

motorosokra. Tasó László közle­
kedéspolitikáért felelős államtit­
kár: „Aki közlekedik, annak arra 

kell törekednie, hogy a biztonság­

gal kapcsolatos mozdulatok első 
helyen szerepeljenek.”

A motorok kedvelőit Baján több 
program várja. Április 23-án, 

szombaton tartják az éves vete­
rán jármű találkozót a Petőfi-szi- 

geten. Másnap lesz a szezonnyitó 
rendezvény bemutatóval, verse­
nyekkel és városi felvonulással.

BAJAI TV

Bajai szolgáltató
a Daj

56 db arialó Az Alkotmány és az Attila utca sarkán56 db apalógrTV'csatoma 
130 d bjcíig itáfís* TV^csatorna
több ipint 20 digitális HQ csatorna

20/10 MB/sec intethet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év határozott Idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÄFA-t.

bKi
Bajanet Kft Baja. Alkotmány a.

Nyitva. H-P 8-16-ig
79/420-895, 20/555-41-30 mfoQbajanet hu

HOGÁSZAT Miskén rendézték meg idén a hagyományos Selmeci Ernő 

Emlékversenyt. A megyei szezonnyitón sok horgász jelent meg. Az idő 
remek volt, a hal kapott, nem lehetett panasza senkinek sem a fogá­

sokra. Veteránok (60+): 1. Czár Ignác (Miske, 6920 gramm fogott súly), 
2. Várszegi József (Aranyhal-Baja SHE, 6900 gramm), 3. Decsi Pál (Du- 

navecse SHE, 6540 gramm). Felvételünkön a győztesek.

Anyakönyvi hírek
Születtek, 2016. március 17-31. között anyakönyvezettek: Lakatos Gitta 
Georgina (anyja neve: Fekete Andrea) Dusnok, Balogh Kevin Attila 
(Komán Barbara) Baja, Nagy László Gábor (Orsós Gyöngyi) Bácsalmás, 

Kovács József Zoltán (Sárközi Kasszandra) Katymár, Katona Dávid (Fá­
bián Szandra) Mátételke, Kuhajcsik Martin (Zórity Petra) Baja, Kovács- 
Lex Benedek (Lex Orsolya Valéria) Érsekcsanád, Juhász Dominik 
(Horváth Tünde) Katymár, Korhamer Adél (Kovács Éva) Baja, Miklóso- 

vics Kevin (Halász Mária) Dávod, Ágoston- Császár Kevin (Halász Csilla) 

Bácsalmás, Kenyeres Endre (Mészáros Erika Mária) Érsekcsanád, 

Rudán Kamilla Tímea (Sebünk Tímea) Kozármisleny, Ikotity Zora (Né­
meth Fanni) Baja, Czike Zűriéi (Lőjek Szilvia) Sükösd, Schnobl Benett 
(Latinyák Daniella) Baja, Görgei Márton (Reiner Rita) Baja, Tury Dorka 
(Bánóczki Melinda) Baja, Varjassy Máté (Hunyadi Judit) Baja, Kállai- 
Szetlik Dániel Áron (Szetlik Ildikó) Baja.

Házasságkötés 2016. március 19-én: Barta József Mihály és Fetter Anna, 
Keglevich Márkó és Élő Ildikó. Március 22-én: Sárkány István András és 

Domonkos Barbara. Március 24-én: Bicskei Gábor és Fehérvári Niko­
lett, Antal Antal és Mauczka Rozália. Március 26-án: Huber Csaba és Ali 

Anita, Matos Krisztián és Kincses Anikó. Március 29-én: Valkó Norbert 
és Fekete Nóra.

Meghaltak, 2016. március 17-31. között anyakönyvezettek: Borsos Sán- 
dorné (Jakity Vilma) 85 éves madarasi, Király Sándor 69 éves szeremlei, 

Lovasi Petemé (Varga Gizella) 87 éves bajai, Szabó István 78 éves sükösdi, 

Zegnál Antal 92 éves garai, Lógó Józsefné (Szerietics Julianna) 67 éves 
sükösdi, Páncsics Pálné (Rendek Katalin) 72 éves bajai, Rostás Dánielné 
(Lakatos Anna) 53 éves bajai, Madajcsek János Illés 62 éves bácsbokodi, 

Jónai András 58 éves bajai, Katzenmayer Józsefné (Babos Anna) 82 éves 
bajai, Simrák József 82 éves bátmonostori, Boros Sándorné (Zélity Anasz­
tázia) 66 éves katymári, Csuvár Jánosné (Fazekas Franciska) 81 éves bajai, 

Beck Sándorné (Schaffer Katalin) 95 éves bajai, Bátyai Pál 74 éves bajai, 

Madajcsek Jánosné (Petres Katalin) 86 éves bácsbokodi, Barna Béláné 
(Taskovics Etelka) 71 éves bajai, Bittner Mihályné Hahn Mária 94 éves bá­

csalmási, Erdész József 67 éves rémi, Rezsneki Sándorné Páncsics Terézia 
86 éves felsőszentiváni, Páncsics István 61 éves bajai, Hajnal Antalné 
Dorkó Ilona 72 éves bajai, Ádám József 78 éves rémi, Odor Lajosné He­

gedűs Mária Erzsébet 74 éves bajai, Orsós Jánosné Szekeres Mária 71 éves 
dávodi, Zsinór Andrásné Boldizsár Julianna 76 éves sükösdi, Horti Jánosné 

Gál Margit 68 éves érsekcsanádi, Holtai Margit 82 éves bajai, Marinkó Zol­

tánná Asztalos Viktória 87 éves bajai, Tresz Márton Antalné Bobor Jolán 

65 éves bajai, Tóth Dánielné Király Margit Veronika 88 éves sükösdi lakos.
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Meg kell tartani az eredményt!

ÉRTÉKELÉS Nemcsak az elmúlt 

évről, sokkal inkább egy 5 éves 
ciklusról adott tájékoztatást And­
rás István bajai rendőrkapitány a 

március 31-i képviselő-testületi 
ülésen. Baja közbiztonsági hely­
zete, az intézkedések és a felada­

tok is szóba kerültek a vetítéssel 

kiegészített beszámoló során.
A kapitány elmondta, 2012-ben új 

szakmai stratégiát dolgoztak ki, 

melynek eredményét a statiszti­
kák is jól mutatják. - Megújult, fi­

atalabb lett az állomány. 
Folyamatosan csökken a bűn­

cselekmények száma Baján és 

környékén. A városban 2015-ben 
937 bűncselekmény vált is­
mertté, ez 325-tel kevesebb, 
mint egy évvel kórábban. Javult 

a munka minősége is, a nyomo­
zások eredményessége 20 szá­
zalékkal nőtt. Összegzésként: az 

eredményt meg kell tartani, de 

nehéz feladat lesz!
András István a közlekedés kap­
csán kiemelte: az ittas vezetős 

balesetek száma a városban csök­

kent, de a kapitányság illetékes­
ségi területén nem. A balesetek

fő oka a gyorshajtás, az elsőbbség 

meg nem adása és az ittasság. 
Utóbbi ellenőrzése idén is a fő fel­

adatok közé tartozik.
A legnagyobb összefogás és fej­

lődés a külterületeken látszik. 

„Helyben segítünk, a Közterület­
felügyelet, a Polgárőrség és a Vá­

rosőrség munkatársaival közösen 

segítjük a tanyákon élőket. Meg­
vannak a megfelelő terepjárók, 

de lóval, kerékpárral és gyalogo­
san is közlekedhetünk. Természe­

tesen a belvárosban mindig van 
rendőr, fontos a piaci járőrözés, 
de sokat segítenek a térfigyelő ka­

merák is.”
Baja rendőrkapitánya kitért a mig­
rációs helyzetre is. „2015 zömmel 
a migrációról szólt. Megnehezí­

tette a feladatunkat, de megfelel­
tünk a követelményeknek. 
Köszönöm a városnak, hogy segí­

tette a munkánkat, ennek is tud­

ható be, hogy a szakmai 
szervezetek kivételesnek ítélték 

az elért szintet.”
A Bajai Rendőrkapitányság mun­
káját valamennyi képviselő elis­

meréssel illette, ahogy az elmúlt 
években is. GÉCZY ZSOLT

Megemlékezés
Öt évvel ezelőtt helyezték el az Ápity 

Zs. Milos egykori szerb ortodox pa- 
rókus földi maradványait tartalmazó 

koporsót a Nagy szerb templomban. 

A lelkészt 1941. április 12-én, nagy­
pénteken lőtte le Nagy János hon­
véd szakaszvezető, miután előzőleg 

megkínozta. A vád az volt ellene, 
hogy a Magyarország és Jugoszlávia 

között megromlott viszonyban a 
hercegszántói templom tornyából 

fényjelzéseket adott le a Bácski Bré- 
gen levő jugoszláv katonai egysé­

geknek. Ez később hamis állításnak 
bizonyult. A háború után az elköve­

tőt halálra, két társát börtönbünte­

tésre ítélte a népbíróság. A 
kanálisból a Dunába sodorta az ár a 
holttestet. Mohácsnál fogták ki, és 

helyeztek el az ottani szerb temető­
ben. Onnan hántolták ki, és helyez­
ték el végső nyughelyére 2011-ben. 

Mártírhalálának 75. évfordulóján, áp­
rilis 12-én, kedden megemlékező Is­

tentiszteletet tartanak a 
templomban. A meghívott vendé­

geket és érdeklődőket 9 órától fo­
gadják. 10-kor kezdődik a pravoszláv 

liturgia, 10.45-től a gyászszertartás, 

melyet Jovan Bibity bajai parókus 
mutat be. A megemlékezésre várják 

őexcellenciája Lukiján Pantelity 

budai ortodox püspököt is. Z. L.

Felszállnak a csalétekszóró repülők

Jm&i' I

' J

VAKCINÁZÁS Április 2-16. között zaj­

lik hazánkban a rókák tavaszi, ve­
szettség elleni orális vakcinázása. 
(Megyénkben április 2-6-ig volt.) A 

kampány célja, hogy a vadon élő 

rókák minél nagyobb arányban vé­

detté váljanak a betegséggel szem­

ben. A csalétkeket ezúttal is 

kisrejbülőgépekről szórják ki az or­

szágterületének mintegy kétharma­

dán. Az érintett térségekben a 

vakcinázás kezdetétől 21 napig eb­

zárlat és legeltetési tilalom lesz, tu­
datta az Állat-egészségügyi és 

Állatvédelmi Igazgatóság.

A veszettség vírusára a vadon élő 
és házi emlősállatok egyaránt fo­
gékonyak. Vadállatokban a fertő­

zés fő fenntartói a vörös rókák. 

Zoonózis, azaz állatról emberre ter­
jedő betegség, humán megbete­

gedés azonban 1994 óta nem 

történt hazánkban. Köszönhetően 

többek közt annak, hogy az állat­

egészségügyi hatóság ’92 óta rend­
szeresen, évente két alkalommal 

megszervezi a rókák vakcinázását 
A vakcinázott területeken piros színű 

plakátok tájékoztatják a lakosságot 
az immunizációs kampányról. A csa­
létkeket kisrepülőgépekről szórják ki 

- lakott területek kivételével - az or­
szág területének mintegy kétharma­

dán. A repülőgép személyzete a csa­
lik kiszórását lakott területen kívül is 

szünetelteti, ha a repülési útvonalon 

kirándulókat, mezőgazdasági mun­

kát végző embereket látnak.
A csalétek az ember számára kelle­
metlen szagú, belsejében alumí­
nium bliszterben található ‘ az 

oltóanyag. A vakcina kutyára és

macskára nem veszélyes, azonban 

elfogyasztása veszettség elleni vé­

dettséget sem alakít ki ezekben a 
fajokban. Annak érdekében, hogy 

a rókák minél nagyobb arányban 
egyék meg a csalétekbe rejtett ol­

tóanyagot, az érintett területeken 

a vakcinázás kezdetétől számított 
21 napig ebzárlat és legeltetési tila­

lom lép érvénybe.
A több mint 600 millió forintba ke­

rülő magyarországi program az Eu­
rópai Unió támogatásával valósul 

meg. Az Európai Bizottság célkitű­

zése, hogy 2020-ra valamennyi tag­
államban felszámolják a betegséget. 
A mentesség elérésében, vala­

mint közegészségügyi szempont­
ból is kiemelt szerepe van a 
kutyák évenkénti kötelező ve­
szettség elleni védőoltásának, 

emellett javasolt a nem kizárólag 
lakásban tartott (kijáró) macskák 

megelőző veszettség oltása is.
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Jubileumi jótékom <sági 
&ÁLAMUS0R L

1996-ban alakult meg a Bajai Fia­
talok Színházának első, kezdő csa­

pata. A Bélások a gyermekekért 
című jótékonysági előadás óta el­
telt 20 évad alatt 56 produkciót 
hozott létre több száz lelkes fiatal. 

A jubileumi gálaműsor keretében 

visszatekintenek az elmúlt évekre 

s a legsikeresebb zenés produkci­
ókra - sok tánccal, meghívott egy­
kori énekessel és számtalan 

meglepetéssel!

Tisztelegnek az első hét év Bélás 
Show című jótékonysági előadá­
sok előtt is, így e két gálaest teljes 
bevételét ismét a Bajai Szent 

Rókus Kórház gyermekosztálya 

alapítványának ajánlja fel a társu­
lat és a Baja Marketing Kft.

Az előadás helyszínén megvásá­

rolható a Kell egy színház - A Bajai 
Fiatalok Színházának története 
című könyv.

A gálaműsorban közreműködnek 

a társulat alapítói, egykori és je­
lenlegi szólistái: Bálint Adrienn, 
Gyenis Erika, Hoffbauer Bory, 
Horváth Krisztina, Jobbágy Ba­
lázs, Kiss Imre, Kunos Andrea, 
Ottmár Attila, Pethő Dorottya, 
Péter Barbara, Simon Boglárka, 
Szarvas Panni, Szepesi Vera, Ter- 
ray Orsolya, valamint a Bajai Szí­

nistúdió énekes és drámás 
növendékei és a Bajai Fiatalok 
Színházának tánckara.
Zongorán kísér Kerényi Ádám, 
Kovács Máté Örs és Pethő Attila. 

A gálaműsor időpontja: április 23- 
24. (szombat, vasárnap), 19 óra. 

Helyszín: Bajai Városi Színházterem. 

Jegyek elővételben már válthatók 

a Bácskai Kultúrpalota jegyirodá­
jában (Baja, Szentháromság tér 3., 

79/321-341). Jegyárak: 1500, 2000, 

2500, 3000 Ft.

20 év a színpadon
A Bajai Fiatalok Színházának jubileumi kiállítása nyílik április 8-án, pén­
teken 18 órakor a Bácskai Kultúrpalotában. A tárlatot Sipos János, a 

Bajai III. Béla Gimnázium egykori igazgatója méltatja. Köszöntőt mond 
Dancsa Bálint kulturális tanácsnok. Közreműködik Szarvas Panni, Ba- 
lázsevits Tamás, Ottmár Attila. A kiállításon a társulat eddigi 20 évének 

plakátjaiból, jelmezeiből, előadás fényképeiből, relikviáiból láthatnak 

válogatást az érdeklődők. A tárlat április 30-ig tekinthető meg a Bács­

kai Kultúrpalota nyitvatartási ideje alatt.

Jótékonysági koncert
ROTARY CLUB Szőke Noémi és a Classax Quartet a meghívottja a Rotary 
Club Baja idei hagyományos tavaszi jótékonysági koncertjének. A ren­
dezvényre április 16-án, szombat 18 órakor várják a zene kedvelőit a Bács­

kai Kultúrpalotába. Jegyárak: 1800 Ft (felnőtt), 800 Ft (diák). A bevételt 

a bajai mentőállomás műszerállományának bővítésére ajánlja fel a klub.

VÁRJÁK A JELENTKEZŐKET!
Május 20. (péntek) 16-18.30 óra
A Bajai Utcazenész Fesztivál minden évben változatos programokkal és 
élményekkel színesíti Baja utcáit és főterét. Verseny is: a közönségsza­

vazatok alapján a három legjobb előadó díjazásban részesül.
A fesztiválon hangosítás nélkül, illetve minimális hangosítással lehet 

fellépni 16-18.30 óra között, előzetesen közzétett beosztás szerint. 

Bajai és Baja környéki amatőr és profi zenészek jelentkezését várjuk, 
akik kedvet éreznek ahhoz, hogy bemutatkozzanak Baja belvárosában. 

Jelentkezés és részletes információ: Baja Marketing Kft. (Baja, Szent- 

háromság tér 11., 79/420-811, iroda@bajamarketingkft.hu, szerve- 
zes@bajaihalfozofesztival.hu).

Nevezési díj nincs. Jelentkezési határidő: május 13. (péntek) 12 óra.

2016. május 20., 16 -18

X. BAJAI
UTCAZENÉSZ
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDN P) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz'Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö 

röskereszt téri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a III. Béla Gimnázium­

ban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független ), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-os számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

Orgona tanszaki hangversenyt rendeznek a belvárosi templomban ápri­
lis 9-én, szombaton 19 órakor. A Liszt Ferenc Zeneiskola növendékei játsszák 

el a verseny-műsorukat a XI. Országos Orgonaversenyre készülve. Fellép 
Schneider Nóra Éva és Réterfay Ferenc. A műsorban Buxtehude, Bach, Liszt, 

Franck és Gigout orgonaművei hangzanak fel. Részletes műsor a www.or- 
gona.baja.hu weblapon olvasható. Mindenkit szeretettel vár a Liszt Ferenc 

AMI és a Belvárosi Plébánia a hangversenyre. A belépés díjtalan.

Öt éve Baján, képben

EJF Jubileumot ünnepelt új kiállításá­
val a Caffart Nemzetközi Művészte­
lep március 31-én az Eötvös József 

Főiskola Kortárs Galériájában. A tár­
saság öt nyarat töltött már bajai alko­
tótáborokban, ezek termését kínálták 

a művészetpártoló közönségnek.
A Caffart nevében dr. Marczin István, a 
galéria kurátora és a művésztelep tagja 

üdvözölte az egybegyűlteket. Köszön­
tőt mondott Hajdú Miklós önkor­
mányzati képviselő, aki a Caffart bajai 
megjelenése óta támogatja a művé­

szek munkáját. Olyan művészetbarát­

nak nevezte magát, aki szereti a 
kortárs művészetet és annak művelőit. 

A képző- és fotóművészeti alkotáso­
kat bemutató tárlat anyagát Kovács 

Zita, a Türr István Múzeum igazga­
tója méltatta. - Valódi, működő mű­
vészeti alkotásokat láthatunk, 

amelyekben nemcsak látvány, nem­

csak egy-egy lehatárolt formai, szín­
béli összefüggés, szokványos 

módon verbalizált tartalom jelenik 
meg, hanem hagyományokat, kor­
szakokat, előzményeket szintetizáló 

képi gondolat is. Elmondhatjuk, hogy 
a képzőművészek számára a testi és 

lelki alkotás egy tőről fakad - hívta fel 

a figyelmet a méltató.
A tárlaton Fehérváry Éda, Marczin 

István, Sütő Róbert, Utcai Dávid, 
Nagy Melinda, Tarciso Viriato, 
Andreas Stahlen, Pap Gitta, Kántor 
József, Puha Ferenc, Fodor llda, 
Siklódy Ferenc, Horváth Roland, 
Pinczés József, László János, 
Klossy Irén, Őry Annamária, Szőke 

Erika, Török Ferenc, Debreczeni 
Imre, Filp Csaba, Rékasi Attila, 
Nemes István, Ferenc S. Apor, Her­
man Levente és Ligeti László mun­

kái láthatók április 30-ig. S. B.

Bácskai borok versenye
A Kertbarát Klub idén is megren­
dezi a Bácskai borok versenyét, 
kapcsolódva a Jánoska-eresztés 

hagyományőrző programhoz. 
Nevezési feltételek: fajtánként 1 
palack bor leadása, fajta és évjá­
rat megjelölésével (0,75 vagy 1 

liter, 2 évesnél régebbi borral nem 
lehet nevezni).

Nevezési díj: 700 Ft+mintánként 100 
Ft. Kertbarát klubtagoknak: 400 
Ft+mintánként 100 Ft. Borok átvé­

tele: április 18. (hétfő) 16-18 óráig és 

április 19. (kedd) 10-14 óráig.
A borok átvétele és a verseny hely­
színei Belvárosi Közösségi Ház.

A borverseny április 19-én, kedden

14 órakor kezdődik szakmai bírá­

lóbizottság részvételével.
A borverseny eredményhirdetése 
május 21-én, szombaton lesz a Já­
noska-eresztés ünnepség kereté­

ben, a Retőfi-szigeti nagyszínpadon. 

Sama Mária, a Kertbarát Klub elnöke
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Pályázati
felhívás
Pályázati felhívás a szennyvíz­
közcsatornára történő rákötés 

támogatására.
Baja Város Önkormányzat Képvi­

selő-testületének Városüzemel­

tetési és Környezetvédelmi 

Bizottsága a 2016. évben Baja 
város belterületén az ingatlanok 

szennyvíz-közcsatornára történő 
rákötésére pályázatot hirdet az 

alábbi feltételekkel:
1.) A Pályázók köre: 1.1.) A szenny­

víz-közcsatornára történő rákö­

tés támogatására pályázatot 
nyújthat be valamennyi ingatlan- 
tulajdonos (magánszemély, tulaj­
donosi közösség, gazdasági 
társaság stb.), illetve az ingatlant 

más jogcímen használó személy 

vagy szervezet.

Részletek: www.baja.hu.

www.baja.hu

Új kezekben a Sugovica!
HORGÁSZAT Az új törvény után új 

egyesület kezelésébe került a Su­
govica. Az Aranyhal-Baja Sporthor­
gász Egyesület most lapunkban is 
bemutatkozik.

„Történetünk 13 évvel ezelőtt kezdő­
dött. A Bajai Sporthorgász Egyesület 
közgyűlés többsége úgy döntött, 

kilép a Magyar Országos Horgász 
Szövetségből (MOHOSZ). Mi, ver­

senyhorgászok, mivel a versenyzés 

szövetséghez kötött, megalakítottuk 
az Aranyhal Sporthorgász Egyesüle­
tet 12 fővel. Az elmúlt 13 év alatt világ- 
bajnokságokon és magyar 
bajnokságokon is szép sikereket ér­

tünk el. Taglétszámunk minden 
évben nőtt, tavaly 910 fő volt.

Az elmúlt 13 év alatt azon dolgoztunk 

a MOHOSZ-szal, hogy a vizek újra 
osztása idején megfelelő pozícióban 
legyünk. Ehhez az is kellett, hogy az 

Országgyűlés megszavazta az új hor­

gász és halászati törvényt. A MO­

HOSZ kezelésébe adta az állami 
tulajdonú vizeket (Duna, Sugovica, 
Kék-tó stb.) Megszüntették a keres­

kedelmi halászatot az állami élővize- 

........................................... -V-
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ken. Kishalászok korlátozott szám­

ban működhetnek, ugyanolyan fel­

tételekkel, mint a horgászok. Tehát 

varsával, eresztő és húzó hálóval 
tilos a halászat.

A területek kiosztásánál a MOHOSZ 
szerződést kötött a megyei tagszer­
vezetekkel. A mi esetünkben ez a 
BÁCSHOSZ, mely jelenleg 67 egyesü­

letet fog össze (22.000 horgász). A 
BÁCSHOSZ szerződést köt azokkal az 

egyesületekkel, melyek tagjai a szö­
vetségnek. A Bajai Sporthorgász 

Egyesület is kérvényezte, hogy újra 
vegyék fel a MOHOSZBA. A BÁCS­

HOSZ elnöksége úgy gondolta, Baján 

mindkét egyesület kezébe adja a Su- 
govicát és a Kéktó-Kubik vizeket me­

gyei felügyelettel. A Bajai HE elnöke

elzárkózott az együttműködéstől. 

Ezek után a MOHOSZ úgy döntött, a 

Sugovica kezelési joga az Aranyhal- 

Baja Sporthorgász Egyesületé megyei 
felügyelettel, a Kéktó-Kubik pedig a 

Bajai HE kezelésébe került.

Az Aranyhal-Baja célja, hogy ismét 
régi fényében ragyogjon a Sugovica. 

Idén országos és megyei versenye­
ket rendezünk a Galagonyásnál. Jö­

vőre terveink között szerepelnek 

magyar bajnokságok, továbbá női és 
veterán világbajnokságok. A Sugo­
vica halállománya a versenyek révén, 
a sok etetőanyag okán nőni fog.
Az idei telepítést március 23-án, 1000 
kiló háromnyaras ponttyal kezdtük. 

A tapasztalatok alapján a jövőben 10- 
12 fokos vízhőmérséklet alatt nem 

telepítünk a Sugovicába. A kb. 400 
betelepített pontyból egy hét alatt 

mintegy 30 darabot fogtak ki, ami a 
nem megfelelő vízhőmérsékletnek 
tudható be. Reméljük, a víz melege­
désével a halak étvágya is megnő. 
Összegzésül: a Sugovica bajai ke­

zelésben maradt, csak más egye­

sület az illetékes.” Várszegi József, 
az Aranyhal-Baja HE elnöke

myApps.hu TARTALOMSZOLGÁLTATÁS MOBILESZKÖZÖKÖN

Tbr/W az 0 {kdfitodzősjejfeszfésh

Innovatív megoldásokat keres?

Használni szeretné az új technológiákat 
a marketing, a tájékoztatás területén?

©OO
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MOBIL ALKALMAZÁS FEJLESZTÉS _
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• Tanácsadás 

• Tervezés

Megvalósítás

www.facebook.com/myApps.hu • www.myApps.hu • info@myapps.hu

ARANYHAL - BAJA > 
SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET

2016-os jegyárak
Állami jegy fogási naplóval 2200 Ft. MOHOSZ tagsági lap (bé­
lyeg) 2000 Ft. Egyesületi tagdíj 3000 Ft.

Duna jegy, 1433-1465 fkm: 8000 Ft (országhatártól a hátai kőhá­
nyásig) 1465-1493 fkm: 13.000 Ft (hátai kőhányástól a Vajas kifolyá­
sig) 1433"1520 fkm: 24.000 Ft (összevont négy szakaszos Duna jegy)
Csak Ferenc-csatorna: 9000 Ft.
Sugovica felnőtt: 9000 Ft, 70 év felett: 4500 Ft (egy botos), me­
gyei gyerek jegy: 500 Ft.
DVCS felnőtt: 12.000 Ft (egész Bács-Kiskun megyei szakasz), 70 
év felett: 4500 Ft (egy botos), gyerek: 500 Ft.
Nagybaracskai Öreg Duna (Tischer): 9000 Ft.
Állami horgászvizsgáztatás folyamatosan, 3500 Ft befizetéssel. 
Kaphatók napi és heti jegyek is.

Nyitva tartás: hétköznap 8-16, szombaton 8-11 óráig.
Cím: Baja, Dózsa György út 55-57. Telefonszám: 79/324-005.
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Bajai lehetőségek autizmussal élőknek
Főként a kommunikációban, a tár­
sas kapcsolatokban és a rugalmas 

viselkedésszervezésben akadályo­
zottak azok a gyerekek, akiket a 

köznyelv autistának, a szakma 

pedig inkább spektrum zavaros­
nak nevez. Az autizmus nem be­
tegség, hanem az átlagostól eltérő 
fejlődésmenet következtében ki­
alakuló állapot (olvashatjuk a 
www.autizmus.hu honlapon), 
ilyenként pedig a tudomány jelen­
legi állása szerint nem gyógyít­
ható, megfelelő fejlesztéssel és 

terápiával azonban igen szép ered­
ményeket el lehet érni.
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Április 2-a az Autizmus Világnapja, 

ebből az alkalomból foglaltuk 

össze, városunkban milyen lehe­

tőségek állnak az autizmussal élő 

gyerekek, fiatalok, valamint csa­

ládjuk, hozzátartozóik, az érintet­

tek rendelkezésére.
Óvodás kortól vehető igénybe az 

autizmus diagnózissal rendelkező 
gyermekek számára az Újvárosi Ál­

talános Iskola Autista Tagozata. Az 
intézmény szervezetileg az Újvárosi 

Általános Iskolához tartozik, szak­

mai vezetését Baloghné Balázs 
Judit látja el (önkéntes alapon), aki 

autizmus specifikus szakértői vég­
zettséggel is rendelkezik. Az iskola 

jól felszerelt tantermekkel, barátsá­

gos, színes, vidám környezetben 
várja a tanulókat. Nyolc szakember 
foglalkozik a gyerekekkel, ennél 

azonban többre lenne szükség, 

mivel 22 óvodás és iskolás korú 

gyermek jár ide. - Az Autizmus Ala­

pítvány által kidolgozott tantervet 
használjuk, specifikus tárgyi kör­

nyezettel, sok vizuális megsegítés­
sel. Rendkívül fontos az önállóságra

nevelés - ismertette a szakember. 
Óvodástól a fiatal felnőtt korig fog­

lalkozik autista gyermekekkel a Bajai 
Óvoda, Általános Iskola, Speciális 

Szakiskola, Kollégium, Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani In­
tézmény (Bajai EGYMI). Forgó Haj­
nalka és Hegedüsné Albert Anikó 
intézményvezető-helyettesek el­

mondták: jelenleg mintegy 20, bajai 

és környékbeli, autizmus spektrum­

zavarral, illetve autisztikus tünetek­
kel diagnosztizált tanulójuk van, akik 

emellett különböző szintű értelmi sé­

rültek, értelmileg vagy tanulásban 
akadályozottak. Őket nem elkülöní­

tett csoportokban, hanem integrál­

tan oktatják, a közeli jövő tervei 
között azonban szerepel, hogy külön 

szakképzési csoportot indítsanak ép 

értelmű autistáknak.
Az EGYMI-ben főleg a munkaterápiá­
ban hisznek, bár intézményükben az 

összes kiegészítő terápia elérhető. - 

A nyolc osztály elvégzése után az ép 

értelmű autistáknak jelenleg szűkö­
sek a továbbtanulási lehetőségeik, fő­

ként a szakképzés területén abban a

formában, ahogy általános iskolai ta­
nulmányaikat végezték. Nálunk ideá­

lisak a feltételek a szakképzéshez, van 
tapasztalatunk az autista diákok kép­
zésében, ezért szeretnénk az önálló 

csoportot, ahol el tudnánk juttatni a 
fiatalokat szakmai vizsgáig - emelték 

ki az intézményvezetők. Az EGYMI 
egyik nagy előnye a Készségfejlesztő 

szakiskolai részleg, ahol a diákok kitű­
nően felszerelt műhelyekben tanul­

hatnak. A falakat mindenhol a 

gyerekek munkái díszítik, a tankony­
hán elsajátíthatják a háztartástani tud­

nivalókat, a kertben a kerti munkákat. 
Azon fiatal felnőttek számára, akik 

már kikerültek a közoktatásból, a 

Cédrus Református Egyesített Szoci­

ális Intézmény FŐNI csoportja lehet a 
megoldás. - Elsődleges célkitűzé­

sünk, hogy segítséget nyújtsunk 

azoknak a családoknak, ahol fogya­

tékkal élő, iskolarendszerben nem, 
vagy már nem tanuló, 3 évesnél idő­

sebb gyermek vagy fiatal felnőtt él, 

és ezért a szülők egyikének napjait az 
ő gondozása tölti ki. Emellett fontos 

célunk, hogy a hozzánk járó fiatalok

igazi közösségre leljenek a FONI-ban
- ismertette Miskolczy Rétemé szak­

mai vezető. Intézményüket az isko­

lai rendszerből kilépő és a 
foglalkozatásban nem érvényesülő, 

fiatalok, illetve hozzátartozóik vá­

lasztják. Jelenleg 4, autisztikus spekt­
rumzavarral diagnosztizált fiatal 

látogatja a nappali ellátás foglalko­

zásait. A Cédrusnál képzett szakem­
berek - szociális munkás, 

pszichopedagógus, ápolási asszisz­
tens, szociális gondozó - dolgoznak. 

Mickolczy Rétemé szerint az autista 
gyermekek oktatásának-nevelésé- 

nek legfőbb sarokpontja a szakem­

berállomány megléte. Az 

autizmussal élők bizonyos szakmai 
felkészítésen tudnak részt venni, ha 
ahhoz képességeik megfelelőek.

- Baján szerencsés helyzetben van­
nak az autizmussal élő gyermekek és 

szüleik, mivel ellátásuk biztosított, 

nem kell más lehetőségek után néz­
niük, hiszen itt mindenhez hozzájut­

hatnak- mondta Csubákné Besesek 

Andrea alpolgármester.
SÁNDOR BOGLÁRKA

*
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Most még kedvezőbb feltételekkel 
juthatnak forráshoz az agrárvállalkozások
Most minden eddiginél kedvezőbb kondíci­
ójú hitelhez juthatnak hozzá azok a gazdák, 
akik a „Földet a Gazdáknak” programban 

szeretnének állami tulajdonú termőföldet 
vásárolni. Az OTP Bank földvásárlási hitel- 
programjának keretében ugyanis 10 évig 
legfeljebb 1,8 százalékos kamatozás mel­
lett, ezt követően pedig kedvező piaci ka­
matozás mellett juthatnak finanszírozáshoz 
az árveréseken nyertes földművesek. Emel­
lett az új gazdálkodási évben öt százalékkal 
megnőtt a területalapú alaptámogatás 
(SAPS), a Zöldítés és a Fiatal gazda támoga­
tások előfinanszírozási mértéke, amely így 

a 85-90 százalékot is elérheti. Kibővült to­
vábbá az előfinanszírozható támogatások 
jogcímeinek köre, és ebben az évben hek­
táronként akár 122 ezer forintos hitelösz- 
szeghez is hozzá lehet jutni - hívják fel a 
figyelmet az OTP Bank szakértői.
Az OTP Bank kifejezetten az állami termő­
földek értékesítésére kialakított, a Növeke­

dési Hitelprogram harmadik (NHP3) 

szakasza forrásait felhasználó hitelkonst­
rukciója a liciten kialakult vételár maximum 

90 százalékáig, 20 éves futamidőre nyújt 
kedvező kondíciójú finanszírozást: a hitel 
kamata az első 10 évben mindössze 1,8 szá­

zalékos, ezt követően pedig kedvező piaci 

kamatozás mellett vehető igénybe: A hitelt 

akár kezdő vállalkozások is igénybe vehetik. 

A kamatfizetés naptári negyedévente, a tő­
ketörlesztés pedig évente egy alkalommal, 
egyenlő részletekben történik. Az* OTP 

Bank szakértői szerint jelentős mennyiségű 
földterületet kínálnak majd árverésre a dél­
alföldi régióban is, így a hitelkonstrukció 

iránt jelentősen megnőhet majd a kereslet a 
térség gazdáinak körében.

Az OTP Banknál immár 85-90 százalék is 
lehet a területalapú alaptámogatás (SAPS), 

a Zöldítés és a Fiatal gazda támogatások 
előfinanszírozási mértéke, de ez a SAPS 
alaptámogatás és a Zöldítés esetében - 

igénytől függően - akár a 100 százalékot, 
azaz a hektáronkénti 67.800 forintot is el­
érheti. Az idei évvel bővült az előfinanszí­
rozható jogcímek köre, így ismét lehetőség 
van az Agrár-környezetgazdálkodási támo­
gatások (AKG), a Natura 2000 gyepterüle­
tek kompenzációs kifizetéseinek, továbbá 
a Természeti Hátránnyal Érintett Területek 
(THÉT) kompenzációs kifizetéseinek előfi­

nanszírozására is, 50-70 százalékos mér­
tékben. A különböző támogatások 
előfinanszírozásához kapcsolódó finanszí­

rozási termékek előnye, hogy közjegyzői 

okirat és tárgyi fedezet nélkül is igényelhe- 
tőek, a hitel fedezete az elnyert támogatás. 

A szintén a területalapú támogatások előfi­
nanszírozásához kapcsolódó OTP Zöldkár­

tya hitel segítségével pedig hektáronként a 
támogatási összeg kétszereséhez, akár 122 

ezerforintos hitelösszeghez is hozzájuthat­

nak az agrárvállalkozások. A gazdálkodók 
így nemcsak kiemelkedően magas összeg­

hez juthatnak hozzá egyidőben, hanem 

mentesülnek az alól is, hogy minden évben 
új előfinanszírozási kérelmet nyújtsanak be. 

„A megújult hitelkonstrukciókkal a gazdák 
továbbra is gyorsan, egyszerűen és még 
kedvezőbb feltételek mellett juthatnak 

hozzá a támogatási összegek akár kétsze­
reséhez is, ami lényegesen hozzájárulhat a 

tervezett beruházások, fejlesztések mie­
lőbbi megvalósulásához, és ezen keresztül a 

hazai agrárium fejlődéséhez” - teszik hozzá 

az OTP Bank szakértői.

Otp Agrár

Szabadkán járt az EGYMI csapata

" - V

KÜLKAPCSOLAT A Rákóczi Szövet­

ség évente több ezer magyarországi 
középiskolás számára teszi lehetővé, 
hogy a Nemzeti Ünnepeket valamely 

határon túli településen, ottani kor­

társaival közösen ünnepelhesse. 
Sikeres pályázat révén a Bajai Óvoda, 
Általános Iskola, Speciális Szakiskola, 

Kollégium, Egységes Gyógypedagó­

giai Intézményből március 17-én har­

mincnyolc tanulásban akadályozott 
és hat értelmileg akadályozott sajá-
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tos nevelési igényű tanuló, valamint 
hat gyógypedagógus kísérő utazott 
Szabadkára, a Zarko Zrenjanin Álta­

lános- és Középiskolába. Az intéz­

mény 1957-ben alakult. Szerbia egyik 
legrégebbi speciális iskolája, amely­

ben óvoda, általános iskola és kö­
zépiskola működik.

A március 15-i közös megemléke­
zéshez mind a szerbiai, mind a 

bajai tanulók színvonalas műsor­
számokkal készültek.

Az iskolalátogatás és a közös 
műsor után a csoport megkoszo­

rúzta Kossuth Lajos mellszobrát a 

Népkör Magyar Művelődési Köz­

pontban, majd történész mutatta 
be Szabadka látnivalóit.

A szabadkai pályázati kirándulás jó le­
hetőséget biztosított a nemzetközi 

kapcsolatok ápolására, a sérült tanu: 

lók kapcsolatokat teremthettek, ba­

rátkozhattak szerbiai diákokkal. 
Örömmel vettek részt a közös fog­

lalkozáson és az ünnepi műsoron. 
Összességében elmondható: a részt­

vevők gazdagodtak azzal az élmény­

nyel, hogy határon túli magyar 
diákokkal élték át az 1848/49-es sza­
badságharc szellemiségét, az együvé 

tartozás érzését, magyarság tudatuk 
erősödését. A két intézmény vi­

szonylagos közelsége miatt bízunk 

a partnerkapcsolat további szoro­
sabb ápolásában.
Tamásné Gáli Bettina (Bajai 

EGYMI - Speciális Szakiskola in­
tézményegység vezető

Kedvező ár - rövid határidő 
Te!.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

FOGSORJAVITAS

MUFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

Mohai
használtruha

Tavaszi vállfás és kilós ruha 

nagy választékban! 
Minőségi tavaszi dzsekik. 

Kilós árucsere 

minden pénteken!

• 2016. április 7.



6 arany-, 2 ezüst- és 4 bronzérem
TÁNC Számos versenyen szerepeltek az el­

múlt napokban Bajai TáncSport Egyesület tag­

jai, akik 6 arany-, 2 ezüst- és 4 bronzérmet 
nyertek. Györkönyben március 19-én, a IV. 

Cziffra Kupán a Tumó Roland-Pápai Liliána 
duó felnőtt korcsoportban első (kezdő stan­

dard és latin táncok) és harmadik (haladó stan­

dard és latin táncok) helyezést ért el.

Pécsett március 20-án az l’dance Kupán a 

Vaskó András-Fuszenecker Mónika páros fel­
nőtt korcsoportban első (kezdő standard és 
latin táncok) és második (haladó standard tán­

cok) helyezést ért el. Szegeden, az I. Flamenco 

Kupán a Tumó Roland-Béres Orsolya kettős 
felnőtt korcsoportban első (kezdő standard és 
latin táncok) lett.

A táncosok edzője Orbán Ferencné táncpe­
dagógus.

őflycé/vr

Tumó Roland és Béres Orsolya Vaskó András és Fuszenecker MónikaTumó Roland és Pápai Liliána

Próbáld ki, csináld meg, ismerd meg!

>td me<
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Április 15-én, 18-22 órakor orszá­

gos szinten rendezik meg a Szak­

mák éjszakáját. A Bajai 
Szakképzési Centrum 5 tagintéz­
ményében rendez programokat. 

A programok célközönsége az 
általános iskolák tanulói, a kö­

zépiskolás korosztály, valamint 
a felnőttek (szülők, pedagógu­
sok, és mindenki, aki aktívan, és 

hasznosan szeretné eltölteni a 
szabadidejét).

A Szakmák éjszakájának célja, 
hogy interaktív módon megis­

mertessék a közönséggel a ta­
nulható szakmákban rejlő

szépségeket, érdekességeket. 
Egyrészt segíti a tanulók pálya- 

választását, másrészt egy tar­
talmas, szórakoztató éjszakát 

biztosít, amit akár a családjával 

együtt tölthetnek a résztvevők. 
Bajai helyszínek: Bajai SZC. Bá­

nyai Júlia kereskedelmi és Ven­

déglátóipari Szakképző Iskolája, 

Bajai SZC. Jelky András Szakkö­

zépiskolája, Szakiskolája és Kol­

légiuma, Bajai SZC. Türr István 

Gazdasági Szakközépiskolája 
ízelítő a programokból: Baja, a 

Halászlé fővárosa (filmvetítés 

és városismereti vetélkedő), 

Versenyezz a pincérekkel!, Kin­
cses ládikó készítése, Hegesztő 
szimulátor („Majdnem, mint az 
igazi”), Mire jó a türrös érett­
ségi? (beszélgetés végzett tür- 

rösökkel), Mit tud egy robot? 
(Lego Mindstorms robot prog­

ramozás alapjai).

Részletes információ: 
www.bajaiszc.hu.

■HM
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Születésnapi köszöntés

Március 23-án a 95 éves Gátmezei Antalt és a 90 éves Beslity Istvánnét 
köszöntötte Csubákné Besesek Andrea alpolgármester.
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SPORT Egy győzelem, egy vereség
KÉZILABDA

LABDARÚGÁS Kiskőrösön 5-1- 

re nyert a Schieber Pincészet 

BLSE. A bajnoki rangadó fontos 
volt, hiszen a vendéglátók ősszel 

3-0-ra győztek a Vasváriban. 

Kihagyott bajai helyzetekkel kezdő­
dött az összecsapás, ám a 40. perc­
ben Nébl vezetést szerzett. A 

fordulás után rögvest betalált (48. 
perc), majd Sibalin és Lógó is ered­

ményes volt. Végül Nébl megsze­

rezte harmadik találatát, a 

kiskőrösiek pedig csak egy alkalom­
mal tudtak válaszolni. így a BLSE 5- 

1-re megnyerte a rangadót. 
Szombaton a Bácsalmást 3-1-re 
verte a Bajai LSE hazai pályán (Si­
balin, Nébl és öngól). A bajai egye­

sület honlapján az olvasható, hogy 
kőkemény, helyenként durva mér­
kőzésen megérdemelten nyertek. 

A második félidőben Viszmeg Zol­
tán súlyos sérülést szenvedett.

A Baja női együttese Kiskunhala­
son gól nélküli döntetlent ját­
szott, majd Madarász Éva és 

Szabó Annamária találatával 2-0- 
ra verte az Arany Bácska (János­
halma) együttesét.

«11 .

KICK-BOX Mezőfi András vezető­
edző (Kick-ThaiBoxing Team Baja) 

két tanítványa is részt vett a Milánó­

ban rendezett amatőr világbajnok­

ságon. Sánta János mind az öt 

mérkőzését megnyerte, így világ- 
bajnoki övvel tért haza. Gulyás Gréta 

szintén remekelt, csak a döntőben 
kapott ki, ezüstérmes lett.

A bajaiak már az április 23-i hétvégére 
készülnek, akkor az MNÁMK sport­

csarnokában rendeznek versenyt.

Rezét kupa A XIX. Rezét Kupát áp­
rilis 9-én, szombaton Kisszálláson 

rendezik meg. Rajt 8-10.30-ig. Rész­
letes információk: www.rezetse.hu.

ej ..." ' 1 ' «* ' '

Győzelem a listavezető otthonában

Amint arról már beszámoltunk, ha­
talmas bravúrt vitt véghez a bajai 

férfi kézilabda csapat. A Bajai KSE 

idegenben nyert az addig veretle­
nül listavezető Nemzeti Kézilabda 

Akadémia otthonában.

A találkozó elején a bajaiak 4-0-ra el­
húztak, majd tartani tudták előnyü­

ket. A játékrész közepén vezetett 

először és egyben utoljára is a hazai 
gárda, ekkor 10-9 volt az állás. Ezt 

követően viszont álomjátékot mu­

tatott be a Bajai KSE, fokozatosan 

nőtt a csapat előnye: a legnagyobb 
különbségnél hét gól az előny. A 

hajrára azonban elfáradtak a baja­
iak, fokozatosan csökkentette hát­

rányát a NEKA. A végére egy gól

megmaradt, így a Bajai KSE óriási 

meglepetésre 27-26-ra nyert a lista­

vezető otthonában.
Dombi István elnök: „Felkészül­

tünk taktikailag és mentálisan is a 
feladatra. Elmondhatom: ezen a 

mérkőzésen összejött szinte min­

den a csapatnak. Kimagasló ka­
pusteljesítmény, nagyon jó 

védekezés, miközben támadás­

ban is eredményesek voltunk.”

A következő mérkőzés is rangadó 
volt. Az elmúlt évi bajnokcsapatot, a 

Kalocsát fogadta a Baja. Rossz elője­

lekkel várták a bajaiak a mérkőzést, 
hiszen Pasajlic eltiltás, Kálóczi pedig 

betegség miatt nem állt rendelke­

zésre. A vendégek nagyon készültek,

hiszen három éves veretlenségi so­
rozatukat törte meg a bajai gárda az 

őszi szezonban. Ezúttal nyertek 
Baján 25-21-re. Gál Géza edző (Bajai 

KSE): „A támadásban láttam a fő 

problémát. Nem volt átlövésünk, 

nem lépett ki a védelem, nem tud­

tunk bejátszani, összetömörödtek. 
Szenvedtünk a fal előtt, nem tudtunk 

gólokat hozni. A végén a piros lapos 
kiállításnak köszönhetően megnyílt 

a fal, könnyebben dobtunk gólokat, 

de az idő elfogyott.”
A vereség ellenére a Bajai KSE az NB 

II Dél-nyugati csoportjának nyolcadik 

helyén maradt. Hétvégén pihen a 
bajai gárda, majd a Pécsi VSE II ott­

honában lép pályára. BAJAI TV

CSELGÁNCS A Mogyi Bajai Judo 

Club mind a 8 versenyzője érmet 

szerzett a Százhalombattán április 2- 

án megtartott Veterán Országos 
Bajnokságon. Nagy Erika (63 kg) 3. 

hely, Csete Margit (70 kg) 1. hely, 
Nagy Olga (78 kg) 1. hely, Nagy Er­
zsébet Noémi (78 kg) 2. hely, Csihi 
János (73 kg) 1. hely, Geringer János 

(81 kg) 1. hely, Szabó Gábor (100 kg) 

3. hely, Kovács Máté (100 kg) 2. hely.

Pályázati felhívás Ba|a|g;;
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, 
Árpád tér 1.), mint hasznosító értékesítésre meghirdeti az alábbi - ön- 

kormányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat:

Helyrajzi
szám

Művelési ág
Kát. tiszta 

jöv.
Terület (m2)

Min. ért. ár 
(bruttó Ft)

0107/287 szántó 4,92 7024 300.000,-

0500/43 fásított tér. 0,47 1424 100.000,-

0500/44 legelő 3,76 2845 110.000,-

0500/76 legelő 4,97 3766 150.000,-

0500/77 erdő 1,24 3766 220.000,-

081/23 gyümölcsös 21,86 5722 230.000,-

081/24 szántó 4,12 5888 250.000,-

Beadási határidő: 2016. 04. 25., 10 óra
További információ:79/950-47i, info@bajavagyonzrt.hu, 
www.bajavagyonzrt.hu. Személyesen: Baja, Árpád tér 1. fsz.
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TENISZ Országos Iskolatenisz Bajnokságon vettek részt a Szent László 
ÁMK tanulói március 19-én, Pécsett. A versenyt három városban szervez­

ték meg, összesen több száz gyermek mutathatta meg tudását. Mind a 
négy bajai teniszező - Szegedi Dorina, Szegedi Dávid, Poszlancsek Panna, 
Hajdók Huba - aranyéremmel tért haza. Felkészítő: Pestuka Szilvia.

Kikeleti útlezárások
lőút: Deák Ferenc utcából az Attila 
utcába). 14.05-14.20 Táncsics Mihály 

utca: a Miklós utca sarkáig. 14.05- 
14.25 Miklós utca: Táncsics és Marti­
novics utca közti szakasz. 14.05-14.25 

Martinovics utca. 14.05-14.30 Ka­
zinczy utca. 14.05-14.30 Árpád téri 

körforgalom: Szenes utcasarkig. 

14.10-14.30 Halászpart lejáró.
A továbbiakban 16.30-ig szaka­

szos forgalom áteresztési 
14.30-15.30 Daru utca-Futrinka 
utca szakasz. 14.30-15.40 Deák Fe­
renc Zsilip (Muskátli utca): a Sze- 

remlei utca sarkáig félpályás 
útzár. 14.30-15.50 Szeremlei utca: 

szerviz út lejáróig bójás kijelölés­

sel sávszélesség csökkentés!

FORGALOMKORLÁTOZÁS Az ápri­

lis 9-i versenyen az alábbi útlezárásokra 

lehet számítani a város területén. 
13.30-14.20 A Petőfi-sziget útjai. 14- 
14.15 Szentháromság tér (menekü-

Otthon, édes otthon
VÍZISPORT Hamarosan otthonra lel­

het a Bajai Vízisport Klub. Az elmúlt 

években szép sikereket elérő egye­

sülettagjai sikeresen lobbiztak a Ma­

gyar Kajak-Kenu Szövetségnél, így 
őszre megépülhet az új központ első 

része. Hoffmann Mónika, a Bajai Ví­

zisport Klub elnöke: „Első körben 
egy konditerem épül öltözőkkel és 

szociális helyiségekkel. Mellé csó­

naktárolót kell felhúzni, hogy a hajó­
kat meg tudjuk védeni.”

A látványtervek alapján a telep el­
készültét követően kiváló körülmé­

nyek közé kerülnek a Bajai Vízisport 

Klub versenyzői, edzői és vezetői. 

Több helyszín is szóba került, végül

a Petőfi-sziget egyik részére esett az 

önkormányzat választása. HJelen- 

leg a terület tisztítása, valamint a te­
reprendezés zajlik. Ezt követően a 

honi szövetség konténerbázist tele­

pít ide, hogy nyáron legyen hol tá­
rolni a hajókat. Ősszel pedig 

felépülhet a telep első épülete.

Két helyszín, két verseny

a Nemzet

;ban) remekelt)Zlatics Patri

ÚSZÁS A Diákolimpia miskolci 

döntőjében Kaiser Dominik 50 
gyorson második, 50 háton pedig 

a harmadik helyen ért célba. Szar­
vas Panni is bejutott az országos 
döntőbe, az ö teljesítményével is 

elégedett volt Drobina Otília 
(Bajai Spartacus SC) felkészítő 

edző. A harmadik bajai induló a 
Mogyi SE versenyzője, Halmágyi 
Kitti 50 mellen a 16. legjobb időt 

úszta a döntőben.
A kecskeméti BácsVíz Kupára 13 főt 

nevezett a Bajai Spartacus SC. Pass 

Ferenc vezetőedző Zlatics Patrikot 
emelte ki, aki 1-1 arany- és bronzérem­

mel zárta a versenyt. A Spartacus a 44 
csapat közül a 26. helyen zárta a pont­
versenyt, ami a csapatlétszámokat fi­

gyelembe véve nem rossz eredmény. 
Öt bajai versenyző vett részt a Duna­

újvárosban megrendezett Aranyüst 

Kupa úszóversenyen, melyet a ser­

dülő és a gyermek korosztály számára 

hirdettek meg. Pass Ferenc kiemelte 
Kalmár Ákost, aki jó időket úszott. „A 

ranglistán sok számban élre került. Az 
1500 gyorson úszott ideje alapján 

pedig annyi pontot kapott, hogy a leg­
jobb fiúnak járó kupát is átvehette.” 
Kalmár Ákos két-két arany- és ezüst­

érmet nyert, valamint egy negyedik 

helyezést ért el. Schwob Fanni, Révfy 

András, Kovács Botond és Hegedűs 
Ármin teljesítményével is elégedett 

volt vezetőedző.
A bajaiak gőzerővel készülnek a hazai 

rendezésű Emel Kupára. BAJAI TV

Ezüstérmek Vecsésről
ÖKÖLVÍVÁS Vecsésen vett részt 

versenyen a Mogyi Felsővárosi 
Ökölvívó SE Baja. 410 sportoló ne­

vezett a diákolimpiára. Bajáról 5 

fő (Gyenge Gergő és Schütz Kevin 
serdülő, Kornóczi Sándor, Tóth 
Patrik és Faragó Fanni junior) in­

dult a várost és iskolájukat képvi­
selve. Faragó Fanni (75 kg) és 

Schütz Kevin (52 kg) egyaránt 

ezüstérmet szerzett.
Gálos Viktor a Bundesligában lépett 

ringbe április 2-án. Potsdamban na­
gyon szoros mérkőzésen 2-1-es pon­

tozásos vereséget szenvedett a

helyi csapat versenyzőjétől.

A teljes csapat Dombóváron, a 

Mándi Imre Emlékversenyen vesz 
részt április 9-én, szombaton, tu­
datta Gálos Tamás edző (Mogyi 
Felsővárosi Ökölvívó SE).
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csozás a szabadban. 15.40 Közösségi kertépítés a parkban.

Vasárnap 9-17 órakor kiállítás és vásár a nagyteremben. 14.30-tól a Sze

Szamos családi- es gyermekprogramra varjak az érdeklődőkét.
Ízelítő a kínálatból:
Szombaton 9 orakor megnyitó, majd 18 óráig kiállítás és vásár a nagy gedi Miniszínház mutatja be a Róka Rudi házat épít című zenés mese
teremben, kisállat simogató (mangalica) a parkban. 12 órától Bográ- jatekot a kisteremben Részletek: www.baja.hu
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Mindenfiát a szu
Kedd óta üzemszerűen működnek a hivatalosan Véda közúti intelligens 
kamerának nevezett új fix traffipaxok. Baján két helyen, a Szegei úton 
és a Dózsa György úton működnek új kamerák, melyek a sebességmé­

rés mellett forgalomszámlálásra és többféle szabályszegés felismeré­

sére, dokumentálására is alkalmasak. A rendszer 160 mobil

sebességmérőt, valamint 365 fixtelepítésű komplex közlekedéselle­
nőrző pontot foglal magába, 134 útszakaszon. Bács-Kiskun megyében 
hét új szupertraffipaxot szereltek fel. Az új traffipaxok pontos helyét a 

rendőrség honlapján térképes és táblázatos bontásban is közzétették. 

Felvételünk a fővárosban készült kedd reggel.
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